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“Szuper csúcshely”
MARTFŰ A TOVÁBBIAKBAN IS FEJLŐDNI FOG

Önkormányzati beruházásokban bővel-
kedő évet zárt Martfű 2018-ban. Jelentősen 
nőtt az önkormányzat vagyona, és látványo-
san fejlődött a város. Egyre több a beköltöző 
fiatal, és három éve folyamatosan nő a szüle-
tések száma is. A helyi gyárak, cégek – egy 
kivételével– erősödnek, és a kis- és közepes 
vállalkozások működése is stabil.

Mit hoz a város, az itt élők számára 2019, 
és ehhez mit tud a maga eszközeivel hozzá-
tenni az önkormányzat? Az előző évi ered-
ményeket összegezve az új esztendő kihívá-
sairól és lehetőségeiről beszélgettünk dr. 
Papp Antallal, Martfű város polgármesteré-
vel.

– A 2018-as évünk nagyon sikeres volt a 
gazdálkodás és a beruházások terén is. 
Olyan hatalmas munkákat tudtunk megvaló-
sítani, mint a Művelődési Központ energeti-
kai felújítása. Az előzetesen 105 millió forin-
tosra tervezett beruházásra az adósságkon-
szolidációban részt nem vett önkormányza-
tok támogatásából is jelentős összeget for-
díthattunk. 160 millió forintot költöttünk csak 
erre az önkormányzati intézményre a tavalyi 
évben. A Művelődési Központ környezetét is 
elkezdtük rendbe tenni, amit 2019-ben is 
folytatunk.

A szintén jelentős pályázati forrás és ön-
kormányzati saját erő bevonásával megvaló-
suló, komoly beruházásunk, az új bölcsőde 
kialakítása is befejeződött, eredményeként 
valóban 21. századi intézményt adhattunk át. 
Az ezzel a beruházással kapcsolatban lévő 
óvodai bővítés az idei évben zárul. Terveink 
szerint ebben az évben a bölcsődénél rend-
be tesszük a Béke utat, és parkolókat is épí-
tünk.

Az ötödik évében járunk az önkor-
mányzat gazdasági programjának, a kép-
viselő-testület működésének és az én ve-
zetésemnek is.

Ebben az időszakban majdnem duplájá-
ra nőtt az önkormányzat vagyona, ami ha-
talmas teljesítmény volt. Az induló, közel 
négymilliárddal szemben ma csaknem nyolc-
milliárdos vagyona van az önkormányzat-
nak. Ehhez sok program, beruházás és szi-
gorú gazdálkodás kellett, ami meg is látszik a 
városon, hisz nagyon sokat javult a város-
kép.

– Harmadik éve egyre több gyermek szü-
letik Martfűn, folyamatosan nő a gyermeklét-
szám.

– Demográfiai szempontból egy város ne-
hezen tud érvényesülni magában. Szeren-
csénkre az ehhez szükséges külső ténye-
zők, jogszabályok, a kormányzat által adott 
gyermekvállalási kedvezmények általában 
pozitív irányba mutatnak, ami egybeesik a 
városvezetés szándékával.

A környező településekről és a megye 
más részeiről is szívesen költöznek Martfűre 
fiatal párok. Már alig lehet lakásokhoz, csalá-
di házakhoz jutni, egyre kevesebb az eladó 
ingatlan, pedig az árak magasabbak a szom-
szédos településekénél.

Ez az irány nagyon jó. Ha sikerülne meg-
állítani a lakosságszám csökkenését, eset-
leg megfordítani, az országos bravúr is len-
ne. Bízom benne, hogy elérjük ezt.

– A vállalkozások számára hogyan alakul 
a gazdasági környezet Martfűn?

– Ezen a téren is sok változás történt. Az 
elmúlt öt év során több kisvállalkozás tele-
pült be Martfűre, új vállalkozások jöttek 
létre. Ha a város infrastruktúrája javul, szíve-
sebben jönnek ide a vállalkozások. Ha jól 
működik a bölcsőde, az óvoda, helyben tud-
nak vásárolni az emberek, akkor nehezeb-
ben mozdulnak.

A kisebb cégekkel és a város nagyobb 
gyáraival is megerősítettük a kapcsolatain-
kat. Igaz, hogy tőlünk független gazdasági 
okokból a sörgyár elhagyta Martfűt, de a jó 
kapcsolat a soproni céggel még megvan. Az 
utolsó információm az, hogy minden itt dol-
gozót biztos munkahelyhez segítenek.

A növényolajgyárral is kiemelkedően jó a 
kapcsolatunk. A Sunpro fehérje üzem átadá-
sa újabb előrelépés, új munkahelyeket ered-
ményezett, és a gyárban további beruházá-
sok is folyamatban vannak. A cég üzleti part-
nerei mellett, politikai szereplőként egyedül 
engem hívtak meg az üzem átadására, ami 
szintén tükrözi a gyár és az önkormányzat 
közötti jó viszonyt.

A munkalehetőségek száma összessé-
gében nőtt Martfűn, sok a betöltetlen állás-
hely. A munkahelyek kínálata azonban nem 
mindig egyezik meg a munkavállalók pénz-
beli igényeivel. Erre az önkormányzatnak 
nincs ráhatása.

A helyi kis- és közepes vállalkozások mű-
ködése stabil, az önkormányzati adóbevétel 
növekedéséből arra tudunk következtetni, 
hogy ezek a cégek is erősödnek.

Adópolitikánk állandó, az ötéves önkor-
mányzati ciklus első időszakában rendeztük 
az adókat, a bérleti díjakat, azóta nincs válto-
zás. A sörgyárat ez mindössze évi négymillió 
forinttal érintette, ami nem összemérhető az 
áfaként illetve jövedéki adóként fizetett ösz-
szegekkel.

– 2019-ben milyen fejlesztési forrásokkal, 
beruházásokkal számolhat az önkormány-
zat?

– A pénzmaradványunk a tavalyi évről 5-
600 millió forint, illetve a bölcsőde- és óvoda-
fejlesztésre kapott TOP-os pályázati pénz 
fele is rendelkezésünkre áll még.  BM-es pá-

lyázatból komoly játszótér épül a Munkácsy 
úti óvodánál. A központi játszótér további bő-
vítése is az elképzeléseink között szerepel, 
lehet, hogy gördeszka pályát is sikerül itt ki-
alakítanunk. A közvilágítás fejlesztését is 
meg szeretnénk valósítani. Ezzel sokat fog-
lalkoztunk az előző években. A villamosener-
gia-megtakarítással már így is jól állunk. Eb-
ben az öt évben szinte csak a közvilágításra 
fizettünk komoly összeget, a többi területen 
ez a kiadás lecsökkent, az önkormányzati in-
tézmények napelemes rendszerei szinte tel-
jes egészében megtermelik a felhasznált vil-
lamos-energiát.

Újabb jelentős pályázati lehetőségeket 
most nem látunk, saját forrásból próbáljuk 
megvalósítani a fejlesztési elképzelésein-
ket, így az utak bővítését, javítását. Folytatni 
akarjuk a kis Szolnoki úton a járdaépítést, a 
Hunyadi úton is el kellene kezdenünk a járda-
építést, felújítjuk a Béke utat, kialakítjuk az 
átjárást az orvosi rendelőhöz, rendbe kellene 
tennünk a Coop abc környékét, a Tiszavirág 
utat. Itt folyamatban van az eső- és a szenny-
vízcsatorna kamerás ellenőrzése. Ha nem 
lesz probléma, akkor csak felületi javítást igé-
nyel ez az útszakasz, ami sokkal könnyeb-
ben megvalósítható. Tervezés alatt van a pol-
gármesteri hivatal hőszigetelése, külső hom-
lokzatjavítása is. Az épület nyílászáróinak 
nagy részét már lecseréltük az elmúlt évben.

– Fontos területe az önkormányzati fela-
datoknak a szociális ellátások rendszere.

– A települési segélyezési rendszer műkö-
dik. Emellett a favágások során keletkező tű-
zifát szétosztjuk az arra rászorulók részére. A 
gázkompenzáció kiegészítését is a napok-
ban juttatjuk el az érintetteknek.

Egy igazán jelentős dolog van, amit ter-
veztünk és nem valósult meg az elmúlt öt év-
ben, az az idősek otthona. A Mártírok úti volt 
iskolaépület átalakítására pályázatot nyújtott 
be az önkormányzat, de sajnos ez a pályázat 
az előzetes ígéretek ellenére sem nyert. Re-
mélem, hogy ezt a következő öt évben csak 
sikerül megvalósítani. 30-50 fős intézmény-
ben gondolkodunk, ami legalább ötszáz mil-
lió forintos beruházás lenne, és amit emiatt 
pályázati forrás nélkül nem tud véghezvinni 
az önkormányzat.

– Változott a településkép védelmére vo-
natkozó szabályozás.

– Mostanában azt figyeltük meg, és úgy 
látjuk, folyamatos probléma lesz, hogy egyre 
többen alakítanak ki a családi házak előtt és 
máshol is parkolókat közterületen, ami telje-
sen szabálytalan. Eleve nem lehet zöldterü-
leten parkolót kialakítani, engedélyt sem kér-
nek rá, illetve sokan betemetik az esővíz 
csatornát is. Martfű elég sík terület, ahol az 
esővíz könnyen problémát okozhat. Kocsibe-
járók építését engedélyezhetjük, de parkoló-
két nem. Ezeket az előírásokat az önkor-
mányzatnak be kell tartatnia, itt akár bünteté-
sekre is számítani lehet.

Az egészségügyi ellátás terén is jogsza-
bályváltozások várhatóak. Ebben az öt év-
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ben, a térség többi településével közösen, le-
hetőségünk volt az ügyeleti rendszer átalakí-
tására. Ezen a téren az állami támogatáshoz 
még így is legalább kétszer annyit kell hozzá-
tenni, de ez sem elég az ügyeleti rendszerre. 
A helyzeten a két éve kiírt közbeszerzés sem 
változtatott, az az egy jelentkező volt, aki je-
lenleg is ellátja az ügyeletet. Az országosan 
is jelentkező problémákat kormányzati szin-
ten igyekeznek kezelni, ezért várható az át-
alakítás. Előzetesen azt hallottuk, hogy ahol 
mentőszolgálatok vannak, ott alakítanának ki 
orvosi ügyeletet, ami Martfű szempontjából 
kedvező lenne. Döntés még nincs. A körzeti 
orvosi ellátás terén is változás várható.

– Martfűn mindig kiemelt figyelem övezi a 
közbiztonságot.

– Mindenképpen szeretnénk a közbiz-
tonság terén is a jelenlegi szintet megtartani. 
Semmi olyan esemény nem történik a város-
ban, ami valós kockázati tényezőt jelentene. 
Martfűre nem jellemzőek a társadalomra ve-

szélyes emberek, sem olyan szerek, ame-
lyek más településeken a fiatalok között el-
osztásra kerülnek. Ez a kisváros figyel az 
ilyesmire is.

– Az önkormányzat felhívást tett közzé, 
felmérve az építési telkek és az új lakások 
iránti igényeket.

– A betelepülési kedvet érzékelve, próbá-
lunk ehhez megfelelő környezetet teremteni. 
Komoly az érdeklődés, és várjuk a további je-
lentkezőket.

A városközpont déli részén emeletes há-
zak építésének támogatásában gondolko-
dunk, erről már vállalkozókkal és pénzinté-
zettel is tárgyaltunk. Nagy az igény családi 
házas telkek kialakítása iránt is. Két terület 
jöhet szóba, ebből az egyik az óvárosban a 
csatornáig terjedő terület. Itt azonban a há-
rom tulajdonos egyikének területei három 
éve végrehajtás alatt vannak, ami akadályoz-
za a közművesítést. A másik a Földvár felé 
vezető régi út melletti legelő terület egy ré-

sze. Ezt, a korábban állami tulajdonban lévő 
földterületet évtizedek óta igyekszik megsze-
rezni az önkormányzat. Próbálunk meg-
egyezni a jelenlegi tulajdonossal, csere terü-
letet is felajánlottunk a számára. Ezért is jó, 
hogy az önkormányzat az elmúlt években 
több földterületet vásárolt.

– Ezek szerint „financiálisan minden rend-
ben”? Martfű „szuper csúcshely”, amint a 
Martfű Média karácsonyi klipjében hallhat-
tuk?

– Martfű tényleg szuper csúcshely, amiért 
próbálunk mi is mindent megtenni, és az itt 
élők között is nagy az összefogás. Ennek 
örülök, hisz egy város csak úgy tud fejlődni, 
ha összetartunk, és egy irányba megyünk, vi-
gyázunk az értékeinkre, egymásra. Bízom 
benne, hogy Martfű a továbbiakban is fejlőd-
ni fog, és még jobb lesz a város hírneve. Az 
önkormányzat azon dolgozik, hogy az ehhez 
szükséges feltételeket a jövőben is megte-
remtse.                          Herbály Jánosné

Új, átadó rendszerű, alagutas mosogató-
gép segíti az iskolakonyha dolgozóinak mun-
káját december elejétől. Az önkormányzat tá-
mogatásával megvásárolt és beüzemeltetett 
berendezés kimondottan arra szolgál, hogy 
az evőeszközöket, poharakat és a tányéro-
kat tisztára mossa, fertőtlenítse és meg is 
szárítsa.

Az első időszak tapasztalatai kedvezőek, 
a konyha munkatársai nagy örömmel fogad-
ták az új mosogatógépet, amely a munka-
szervezést is jelentősen könnyíti.

A Martfű Város Önkormányzata Gyer-
mekjóléti és Szociális Szolgáltató Központ 
közétkeztetés szakmai egységeként műkö-
dő konyha nagyteljesítményű mosogatógé-
pét örömmel mutatta meg Bali Gábor élelme-
zésvezető, az iskolakonyha vezetője.

Az alagutas mosogatógép egyik oldalán 
egy ember szedi le a szennyes edényeket az 
ablakból, berakja egy erre kialakított kosár-
ba, az végigmegy a rendszeren, meghatáro-
zott magas hőfokon vegyi anyagot adagol 
hozzá, átmossa, fertőtleníti, és szép lassan 
átküldi a kivevő oldalra, ahol teljesen higiéni-
kus, fertőtlenített edényzet jön ki. Ez a tech-

Nagyteljesítményű mosogatógép az iskolakonyhán
nológia, a magas hőmérsékletű víz abszolút 
száraz felületet eredményez, ami fontos ah-
hoz, hogy amikor összerakásolják az edé-
nyeket, tisztán, szárazon tudják a porciózás-
ra előkészíteni.

– A közel négymillió forintos gép beüze-
melése sem volt kis munka; ki kellett hozzá 
alakítani áramvezetéket, be kellett kötni a 

szennyvíz vízvezeték rendszerbe – tudtuk 
meg Gonda Lajosnétól, a konyhát üzemelte-
tő szolgáltató központ vezetőjétől.

A praktikus, gyors, nagyteljesítményű, 
modern gép hatalmas mennyiséget képes 
egy órán belül elmosogatni, bőven lefedve 
azt az edényzetszámot, amelyet az iskola-
konyhán használnak.       Herbály Jánosné
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2018 évi kimagasló sportteljesítményéért 
hetvenöt fiatal vehetett át önkormányzati el-
ismerő oklevelet városunk hagyományos 
Sportgáláján, a Művelődési Központban, de-
cember 10-én. Az önkormányzat helyi rende-
lete alapján a „Martfű Város Önkormányzati 
Elismerő Oklevele” díjat két kategóriában, 
pénzjutalommal és tárgyjutalommal vehetik 
át a város legeredményesebb fiatal sportolói.

Az edzők, sportvezetők, egyesületek, 
szakosztályok és oktatási intézmények 
sportdíjakra vonatkozó javaslatait az Oktatá-
si, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kap-
csolatok Bizottsága gyűjti össze és terjeszti a 
képviselő-testület elé.

– Martfűn a sportnak nagy hagyománya 
van, a sportélet szinte egyidős magával a vá-
rossal, hiszen a Cikta illetve a Tisza Cipő-
gyárban nagyon komolyan segítették a spor-
tolást – emlékeztetett a Sportgálán Rá-
gyanszky István. A sportbizottság vezetője 
szerint az önkormányzati rendszer bevezeté-
se óta is számos martfűi sportsiker született, 
sokan vehették át az önkormányzat testne-
velési és sportdíját vagy a legmagasabb ön-
kormányzati elismerést, a Martfű városért dí-
jat.

A közelmúltban Balogh József és Hajnal 
Tamás, 2017-ben pedig Iglódi Gergő kapta 
meg a város sportdíját. 2018-ban, először 
augusztus 20.-án, Botka Tibor és Szilágyi 
Dezső vehette át az önkormányzati sportelis-
merést.

A decemberi Sportgálán többségében if-
júsági, gyermekkorú sportolókat köszöntöt-
tek az önkormányzati elismerő oklevelek, 
pénz- és tárgyjutalmak átadásával. Néhá-
nyan közülük több sportágban is érintettek 
voltak.

– Martfűn komoly összeget, éves szinten 
közel 20 millió forintot fordít az önkormányzat 
a sportélet támogatására – hívta fel a figyel-
met a Sportgálán dr. Papp Antal polgármes-
ter. – Sokan ezt is kevésnek tartják, de a la-
kosságszámhoz viszonyítva ez az összeg pl. 
Eger város egy főre eső támogatásának felel 
meg. Problémát jelent viszont, hogy nem 
minden támogatási összeget tudnak felhasz-
nálni a sport területén. Vannak támogatók, 

akik TAO-jukat (társasági adójukat) ajánla-
nák fel, de a sportklubok nem tudják fogadni.

Számomra nagy büszkeség, hogy ilyen 
sokan vehetnek át önkormányzati elismerő 
oklevelet. Ez azt jelenti, hogy a fiatalok köré-
ben jelentős sportélet zajlik Martfűn. Mindeh-
hez komolyan hozzájárulnak a szülők, nagy-
szülők, biztatják, felkészítik a fiatalokat – 
mondta dr. Papp Antal, arra kérve a sportoló-
kat, köszönjék meg szüleik sporttevékenysé-
gükhöz nyújtott támogatását.

Rágyanszky István felkérésére elsőként 
Pál Ágnes Manlaj vehette át Martfű Város 
Önkormányzati Elismerő Oklevelét, kie-
melt önkormányzati díjként pénzjutalommal 
egészítve ki azt.

Manlaj a szolnoki Verseghy Gimnázium 
tanulója. 2009 óta sakkozik, azóta országos 

versenyeken 23 első, 13 második és 9 har-
madik helyezést ért el. Egyéniben és csapat-
ban 11 alkalommal szerzett jogot diákolimpi-
ai országos döntőn való indulásra, öt alka-
lommal végzett dobogós helyen, 2016-ban 
bajnokságot is nyert. Eredményes tagja a 
megyei bajnokságban szereplő felnőtt 
csapatnak is.

Önkormányzati elismerő oklevelek és 
sportszer utalványok csoportos átadása kö-
vetkezett, a Martfűi Úszó és Triatlon Klub 
sportolói részére, Horváth Endréné, a sport-
bizottság tagja közreműködésével.

A klub megyei és országos szinten vala-
mint a környező országokban 2018-ban 35 
versenyen képviseltette magát, amelyeken 
számos dobogós helyezést értek el egyéni-
ben vagy csapatban.

AZ ELMÚLT ÉVBEN IS KIVÁLÓ EREDMÉNYEKET ÉRTEK EL MARTFŰ FIATAL SPORTOLÓI

Sportgála
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Küzdelmes versenyeikről, eredményeik-
ről, a felkészülés és a versenyek vidám pilla-
natairól rövid képes összefoglalót is készítet-
tek a Sportgála résztvevői számára.

Kimagasló sporttevékenységükért önkor-
mányzati elismerést vehettek át a triatlon 
sportág legeredményesebb képviselői és ed-
zőik: Bakó Ferenc, Boros-Nagy Lili, Botka 
Anikó, Csüllög Marcell, Danku László Bo-
tond, Deák Boglárka, Deák Dorina, Forgács 
Korinna, Hevesi Eszter, Hevesi Vajk, Hor-
nyák Döme, Kiss Anna, Laczkó Enikő, Lacz-
kó Rozina, Laczkó Szabina, Németh Noémi, 
Pápai Balázs, Pápai Péter, Pető Dániel, To-
rák Levente, Tóth Zalán, Botka Tibor, Fekete 
Szilveszter, Laczkó István, Balogh József és 
Kovács Péter.

Kupai-Szabó Kornél a Martfű Városi 
Sportegyesület azon sportolóit szólította a 
színpadra, akik országos versenyeken elért 
dobogós helyezéseik, eredményeik alapján 
önkormányzati elismerő oklevélben és tárgy-
jutalomban részesültek.

Az önkormányzati sportbizottság tagja el-
sőként az egyesület Sakk Szakosztályának 
tagjait, Onodi Emesét és Pintér Alexandrát 
hívta a közönség elé. Pál Ágnes Manlaj, aki 
már átvette oklevelét, valamint a karate 
sportágnál is érintett Tichy Luca Sára és 
Vágner Hanna is felsorakozhattak az ered-
ményes sakkozók közé. Felkészítőjük Szilá-
gyi Dezső.

A sportegyesület kerékpárversenyzője-
ként Sági Fanni Lili vehetett át elismerő okle-
velet.

Az íjászsport sikeres képviselői közül, az 
Íjász Szakosztály tagjaiként Kocsi István és 
Angyal Klára részesült önkormányzati elis-
merésben.

A labdarúgás utánpótlás-nevelési rend-
szerében megyei vagy országos helyezés 
nem érhető el, de az edzőik által legtehetsé-
gesebbnek tartott utánpótlás korú martfűi 
labdarúgók eredményeit is elismerésre mél-
tónak ítélte a képviselő-testület.

Kupai-Szabó Kornél a Martfűi Labdarú-
gó Sportegyesület kiválóságait, a labdarú-
gó sport korosztályukban meghatározó tag-
jait is színpadra szólította. Önkormányzati el-
ismerő oklevelet vehetett át Ivankovic Milán, 
Planicska Martin, Törőcsik Dávid, Szűcs 
Márk, Hreskó Tamás, Iglódi Zalán, Sípos At-
tila, Légrádi Milán, Pintér Attila, Hervay Ro-

land, Trencsényi Dániel, Berta Tibor Dániel, 
Balla Róbert, Bodzsár Balázs és Deák Ger-
gő. Sikeres felkészítőik Benedek Tibor, Far-
kas Roland, Trencsényi Tamás és Berta Mi-
lán.

A Szilver Táncsport Egyesület eredmé-
nyes martfűi táncosai is a színpadra léptek 
ezen az estén. 2018-ban megyei és orszá-
gos helyezéssel büszkélkedhetett Varga 
András, Dorogi Edina Anna, Fodor Luca 
Ágota, Fodor Bence Olivér, Balanescu Liliá-

na és Szántó Regina. Felkészítő tanáraik 
Prozlik Anna, Pap Balázs, László Csaba és 
Kósa András.

– Jobb adni, mint kapni – idézte a Magyar 
Református Szeretetszolgálat vezérmonda-
tát Kupai-Szabó Kornél, aki szerint ezt a gon-
dolatot vallhatta egykori háromszoros olimpi-
ai bajnok ökölvívónk, Papp László is, amikor 
ringbe lépett.

Ezt gondolhatják versenyeiken a Victory 
Kyokushin Karate Klub kiváló sportolói is, 
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akik közül szintén sokan vehettek át önkor-
mányzati elismerő oklevelet és tárgyjutalmat 
dr. Papp Antal polgármestertől.

– Olyan szerencsések vagyunk ebben a 
városban, hogy szinte minden évtizedben 
van egy-egy sportág, amely megjelenik, ki-
ugrik, megújul – fogalmazott a Sportgálán 
Rágyanszky István. – Ilyen volt a '80-as évek 
közepe tájékán a kyokushin karate, amely 
azóta is városunk egyik legfényesebb sport-
ága.

A sportbizottság vezetője elsőként a klub 
jelenlévő edzőjét, Búzás Gábort szólította a 
színpadra. Őt a nemzetközi versenyeken, or-

szágos diákolimpián helyezést, helyezése-
ket elérő fiatalok követték: Kovács Zoltán, Bi-
ri Dominik, Szepesi Anna, Szepesi András, 
Tichy Bence, Tichy Luca Sára, Sólyom Blan-
ka, Sólyom Hunor, Vágner Hanna, Vágner 
Hunor, Szabó Lara, Mészáros András, Tor 
Sándor, Melis Adél, Fehér Áron, Kiss Viola 
Virág, Horváth Barna, Fejes Gábor, Oláh 
Barnabás, Kengyel Georgina, Szabófi Rená-
ta, Szabófi István, Bllaca Medina, Kiss Domi-
nik, Nagy Viktória és Kovács József.

A Sportgála zárásaként Rágyanszky Ist-
ván köszönetet mondott a szülőknek, hogy 
segítik gyermekeik sporttevékenységét, ami 

sok esetben anyagi áldozatot, lemondást is 
jelent. – A sport az életünkben az egyik leg-
fontosabb, hiszen a győzelem megtanít az 
örömre, a vereség pedig arra, hogy azt is el 
kell viselni. Minden fiatal hasznát látja a 
sportnak, és közülük sokan országos ered-
ményeket is elérnek.

A sportolók és a szülők körében is nép-
szerű Sportgála célja is az, hogy a sportéletet 
erősítse, elismerve a martfűi sportolók kiváló 
eredményeit, ezúttal a 2018-as év legjobbjait 
állítva a figyelem középpontjába.

Herbály Jánosné

2018 utolsó vasárnapján 31. alkalommal 
várta a sportolni vágyókat és az érdeklődőket 
a Szilveszteri Teremlabdarúgó Tornán. De-
cember 30-án kora reggeltől késő estig ösz-
szeszokott baráti társaságok mérkőztek egy-
mással a martfűi Városi Sportcsarnokban. A 
cél ezúttal is a győztesnek járó serleg meg-
szerzése volt, év végi, buli hangulatban.

A szervező Városi Szabadidős Kör min-
den jelentkezőt szívesen fogadna, de a lehe-
tőségek korlátozottak. – Az év utolsó focitor-
nájára 24 csapat nevezett, ebből 18-at tud-
tunk fogadni. Elsősorban a martfűieket vettük 
számításba, mivel ez egy olyan tömegsport 
rendezvény, amire itt igény van – mondta 
Szőke Ferenc, a szabadidős kör vezetője, 
hozzátéve, hogy Debrecentől, Szolnoktól, 
Tószegtől Tiszaföldvárig voltak további je-
lentkezők az egynapos, reggel héttől este 
nyolcig tartó, nonstop teremlabdarúgó torná-
ra.

Ezúttal 12 martfűi csapat rúgta a labdát, 
de a máshonnan érkező csapatok soraiban 
is sok a martfűi, a torna résztvevőinek 65-70 
százaléka helyi játékos.

Óriási az érdeklődés a város lakói, a csa-
ládtagok részéről is. Délelőttől kora estig zsú-
folásig megtelt a csarnok.

A torna fődíjait az első három helyezett 
csapat valamint a legjobb kapus és a terem-
labdarúgó kupa gólkirálya viheti haza.

Az első helyen a tószegi Gyulatel, a má-
sodik helyen a martfűi Fehér Delfin csapat 

Szilveszter kupa
A RÉSZVÉTEL A FONTOS AZ ÉV VÉGI TEREMLABDARÚGÓ TORNÁN 

végzett, a harmadik helyet pedig a debreceni 
Ebes csapat szerezte meg.

A legjobb kapusnak járó kupát Hegedűs 
Sándor vehette át a Fehér Delfin csapatból, a 
gólkirályi cím pedig ezúttal István Lászlót il-
lette, a Gina csapatból.

Szőke Ferenc társai a játékvezetésben 
Oláh Kálmán és Farkas Árpád voltak. A jegy-
zőkönyvezést Pásztor Georgina, Szőke Ró-
bert és Felföldi Enikő, a szabadidős kör tagjai 
végezték, segítve az egész napos program 
lebonyolítását.

A torna megrendezéséhez Martfű Város 
Önkormányzata térítésmentesen biztosította 
a sportcsarnokot. Ezt és a vendéglátást nyúj-
tó Nagy Zoltán vállalkozó segítségét is kö-
szöni a szabadidős kör.

Szőke Ferenc szerint ezen a tornán a 
részvétel a fontos, nem a győzelem. A cél, 
hogy baráti társaságok jöjjenek össze és 
játsszanak, ami, a Szilveszteri Teremlabda-
rúgó Kupa mérkőzéseinek jó hangulatát lát-
va, ezúttal is megvalósult.

Herbály Jánosné
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Tisza Cipőgyári történetek a munkáról és az életről

Hiszem, hogy önök is bele fognak olvasni, 
mert egészen kiváló gondolatok vannak eb-
ben a könyvben, amelyek közül sok megma-
rad az emlékezetben. Ez a könyv nem gyár-
történet. Negyvenöt szerző története, amely 
sokkal emberibb, mintha egy gyárról írtunk 
volna – ajánlotta leendő olvasói figyelmébe 
Farkas Imre Tisza Cipőgyári történetek cím-
mel megjelent új kötetét a december 8-i 
könyvbemutatón.

Ahogyan a könyv kiadója, egyben szerző-
je korábban is ígérte, a Tisza Cipőgyári törté-
netek valóban nem statisztikai adatoktól 
hemzsegő, tudományos igényű gyártörténet, 
hanem a volt dolgozók érdekes történeteinek 
gyűjteménye, sok-sok fotóval.

Elsősorban humoros történeteket várt 
legújabb megjelenő könyvéhez Farkas Imre. 
Olyanokat, amelyek a Tisza Cipőgyárban 
vagy azzal kapcsolatban történtek. A humo-
ros írások mellett komoly sorsfordító pillana-
tok, a korra jellemző epizódok is teret kaptak 
a kötetben, egészen a cipőgyár alapításától. 
Egyes történetek íróikkal estek meg, máso-
kat csak úgy hallottak, de abban megegyez-
nek, hogy munkatársaikkal vagy családtagja-
ikkal már sokszor felidézték azokat.

– Számomra nagy öröm, hogy egyik szer-
kesztője lehetek ennek a könyvnek – mondta 
a könyvbemutatón Máté Gizella, a Tisza Cipő 
lap egykori újságírója. – Bár részese voltam 
a szerkesztésnek, a megírásnak is, voltak 
olyan történetei a gyárnak, amelyeket akkor 
értettem meg igazából, amikor elolvastam 
Farkas Imre, Kovácsné Magdi írását és Be-
rényi Ferenc összegzését a rendszerváltás 
idején a cipőgyárban zajló változásokról. 
Ezek az írások sokkal átláthatóbbá és reáli-
sabbá teszik azokat a történéseket, amelyek 
hozzájárultak ahhoz, hogy még ma is van ci-
pőgyártás a gyárkerítésen belül.

A kötet társszerzőjeként mindazokat kö-
szöntötte, kiemelten Farkas Imrét, a könyv 
értelmi szerzőjét, kiadóját, akik hozzájárultak 
ahhoz, hogy a cipőgyár fejlődése az első ka-
pavágástól a befejezésig illetve a továbbélé-
sig megjelenjen benne.

– Sok munka van ebben a könyvben. Min-
denki, aki írt bele, hozzájárult ahhoz, hogy 
kordokumentum szülessen. Hatalmas fela-
dat volt begyűjteni az írásokat is, interjúkat 
készíteni, az adatokat régi újságok, doku-

mentumok alapján ellenőrizni – mondta Máté 
Gizella, név szerint említve szerzőtársait.

A kötet szerzői: Benedek Károly, Benedek 
Károlyné, Berényi Ferenc, Berta János, Bo-
dó Imre, Bozorádi Hella, Császár András, 
Csendes Imre, Demjén Bálintné, Dénes Zol-
tán, dr. Kiss Edit, Enyedi Lajosné, Erneszt 
Péterné, Farkas Imre, Gajdos Teréz, Gonda 
Andrásné, Hegedűs Mihály, Kardosné Ko-
vács Marianna, Katona Ervin, Katona István-
né, Kesjár Andrásné, Kézsmárki András, 
Kiss Lajos István, Kontos Tibor, Korosa Ti-
borné, Kovács Jánosné, Kovácsné Sulcz An-
na, Kőműves Imréné, Krasznai Károlyné, 
Lisztes János, Marosfalvi Ernőné, Marossy 
Ödön, Máté Gizella, Molnár Petra, Molnárné 
Váczy Márta, Munkácsi Pál, Muzsai János-
né, Pereszlényi Endréné, Spáczay Gyuláné, 
Stanga Istvánné, Strasser László, Szabados 
Gyöngyvér, Tóth Józsefné, Vass Imre és Za-
gyi Sándor.

Eiler Zita és Darida Andrea, a Művelődési 
Központ munkatársai mesével készültek erre 
az alkalomra a martfűi cipőgyárról és az azt 
alapító egykori cipőkirályról.

– A Tisza Cipőgyár történetét a dolgozói ír-
ták, ezért mondhatjuk azt, hogy ezek a mi tör-
téneteink, és nem csak azoké, akik írták, ha-
nem azoké is, akik dolgoztak ebben a gyár-
ban valamikor. Tartozunk nekik és magunk-
nak is annyival, hogy megemlékezünk azok-
ról az időkről – hangsúlyozta a könyvbemuta-
tón Berényi Ferenc.

– Nehéz lenne túlértékelni a Tisza Cipő-
gyár szerepét több ezer ember sorsának, 
életének alakulásában, boldogulásában, plá-

ne nekünk, akiknek közvetlenül is köze volt 
ehhez a gyárhoz, és nehéz lenne túlértékelni 
ennek a gyárnak a jelentőségét elsősorban 
Martfű, de az egész régió számára.

Szinte az utolsó pillanatban készült ez a 
könyv, figyelembe véve, hogy egyre keve-
sebben vagyunk sajnos, akik ezeket a törté-
neteket elmesélhetjük. Különösen igaz ez 
azokra, akik az első kapavágásokban részt 
vettek, vagy azokra, akik a ‘40-es, ‘50-es 
években itt dolgoztak.

Szeretettel kell olvasnunk ezeket a soro-
kat, mert nekünk, rólunk szólnak, de kell, 
hogy olvassák azok is, akik közvetlenül nem 
részesei mindennek, gyermekeink, hozzá-
tartozóink. Ismerjék meg azt, hogy milyen kö-
rülmények között dolgoztunk – mondta a Ti-
sza Cipőgyár egykori igazgatója, hangsú-
lyozva, hogy ez a könyv, ezek a történetek a 
20. század második felének korrajzai is egy-
ben.

Farkas Imre is elismeréssel szólt a szer-
zők munkájáról, akik közül sokan itt voltak a 
könyvbemutatón, köztük a 91 éves Berta Ja-
ni bácsival. – Rengeteg bajom volt Jani bá-
csival, mert megbeszéltünk egy történetet, 
aztán mondta, hogy van még itt valami. Beír-
tam. Következőleg ismét mondta, hogy van 
még itt valami. Azt is beletettük. Valahol meg-
álltunk, de Jani bácsi egy fél kötetet meg tud-
na tölteni... Farkas Imre szerint ez a kötet épp 
ettől sokkal emberibb, mintha csak egy gyár-
ról írtak volna.

Meglepetten tapasztalta, hogy a negy-
venöt szerzőből csupán ketten voltak, akik, 
anyai részről, martfűiek. – Jöttek az embe-
rek mindenhonnan, és ezer okból. A könyv 
értékének tartom, hogy ez is megjelenik 
benne, és hogy ezek az emberek miként 
váltak martfűivé néhány év alatt.

Farkas Imre számára az is kedves, aho-
gyan a könyv szerzői a munkáról írnak. – Ma 
a munkáról sokáig kell bújni az internetet, 
hogy az ember – Juhász Gyula versén túl – a 
munka szóra keresve, valami lélekemelőt ta-
láljon. Ebben a könyvben finoman, szépen le 
lett ez is írva. Az élet jelenik meg benne, hogy 
mi mindent csináltak az emberek.

– Boldog vagyok, hogy láthatom a nagy 
elődöket, hiszen ünnep, amikor ennyi érté-
kes ember együtt van. Kevés az ilyen alka-
lom, hogy akikre tisztelettel nézünk, ilyen so-
kan itt vannak körünkben – köszöntötte a 
könyvbemutató résztvevőit Asztalosné Ko-
csis Enikő. (Folytatás a 8. Oldalon)
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– Nagy felelősséggel dolgozunk munka-
társaimmal a hétköznapokban azon, hogy a 
Martfűi Hely- és Ipartörténeti Gyűjteményt 
gondozzuk, tartalommal töltsük meg. Ebben 
a munkában mindig az elődökbe kapaszko-
dunk. A városvezetéssel együtt hálásak va-
gyunk azért, hogy ez az igazi várostörténeti 
értékkel bíró könyv létrejött – mondott köszö-
netet a szerkesztőknek, a történetek meg-
osztóinak a Művelődési Központ igazgatónő-
je.

Dr. Papp Antal polgármester is köszöntöt-
te a könyv szerkesztőit, akik munkájukkal 
hozzájárultak városunk értékeinek megőrzé-
séhez. 

A Tisza Cipőgyári történetek kötet megje-
lenését nagy várakozás előzte meg. A könyv-
bemutató résztvevői elsőként vehették kéz-
be és olvashatták mélyen emberi történeteit, 
amelyek egy hajdan volt gyár mindennapjai-
ba adnak nem mindennapi bepillantást.

A most megjelent kötet nem előzmények 
nélküli. Kiadója és szerkesztője 2012-ben 
megjelent, Pusztáról a Parlamentbe című 
könyvébe már számos történetet írt mester-
szállási őseiről, ottani gyerekkoráról és cipő-
gyári éveiről. 2016-ban Régi mesterszállási 
családok címmel adott ki könyvet, amelyben 
földijei mutatták be felmenőiket. A következő 
évben megjelent a második kötet is, régi 
mesterszállási történetekkel, számos szer-
zőtárssal.

Farkas Imre húsz évig volt a nagy múltú 
martfűi cipőgyár dolgozója, amelynek műkö-
désére további húsz évig rálátása volt, koráb-
ban tanulóként, később pedig országgyűlési 
képviselőként.

A Tisza Cipőgyári történetek éppen attól 
válnak hitelesé, állnak össze egésszé, mert a 
kötet szerkesztői ismerik a történetek gyöke-
reit, évtizedekig együtt éltek, lélegeztek a 
könyv szerzőivel, az egykori “több mint gyár” 
dolgozóival.

Herbály Jánosné
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(Folytatás a 7. Oldalról)

Az Alföld hamisítatlan disznótoros ételei-
vel, kiváló hangulatával és műsoraival már-
cius 9-én, szombaton várja vendégeit a IX. 
Alföldi Kolbász- és Hurkatöltő Fesztivál, 
Martfűn a Városi Sportcsarnokban. A fellé-
pők között magyar és határon túli hagyo-
mányőrző együttesek, művészeti közössé-
gek szórakoztatják a látogatókat. Sztárven-
dég Nótár Mary, a jó zenéről és a hangu-
latról a Csík - Molnár Duó gondoskodik.

A fesztivál 2019-ben már kilencedik alka-
lommal kínál kellemes hétvégi programot, a 
látogatók és versenyzők között számos ha-
zai nagyváros és határon túli vendégtelepü-
lés részvételével.

A belépés ingyenes!

A rendezvényen hagyományos, disznó-
tort kísérő ételek, hagymás vér, sülthurka, 

Márciusban ismét kolbászfesztivál Martfűn
sültkolbász és toroskáposzta kóstolhatók, 
kedvező áron.

A fesztivál csapatai kolbász, hurka, szá-

raz vékony- és vastagkolbász, fogópálinka, 

sütemény és pogácsa kategóriákban verse-

nyeznek egymással, neves szakmai zsűri 

közreműködésével.

A IX. Alföldi Kolbász- és Hurkatöltő Feszti-

válra március 9-én, reggel 9 órától este 19 

óráig szeretettel hív és vár minden érdeklő-

dőt a rendező Martfű Város Önkormányzata 

és a szervező, Pásztor Lajos vállalkozó.

Információ: Martfű Városi Művelődési 

Központ és Könyvtár 06 56/450-146 Email: 

muvk@martfu.hu www.martfu.hu

Pásztor Lajos 06 30/960-2845 E-mail: 

klasszis1960kft@gmail.com 

Jubileumi kiállítása megnyitójára hívta az érdeklődőket a 25 éves Kárpát-medencei 
Magyarság Művelődési Kör Egyesület január 17-én, csütörtökön.

A magyar kultúra napja alkalmából rendezett városi ünnepi programok keretében megnyílt 
tárlat az egyesület negyedszázados értékteremtő tevékenységébe nyújt betekintést.

A kiállítás február 10-ig tekinthető meg a Művelődési Központ emeleti galériáján.

Az összegzés és a tervezés jegyében, de már év végi vidám hangulatban telt a Martfűi 
Mozgássérültek Egyesületének karácsonyi ünnepsége december 6-án. 

Egyszerre végeztették el az elszapo-
rodott patkányok elleni védekezést a város 
területén a szennyvízcsatorna- és a belvízel-
vezető csatornarendszerben a Bácsvíz Zrt, a 
Tyereskova Lakásszövetkezet és az önkor-
mányzat.

A közterületi rágcsálóirtás összehan-
golását a Gyermekvédelmi és Szociális 
Szolgáltató Központ településüzemeltetési 
ágazata kezdeményezte, a patkány popu-
láció hatékonyabb visszaszorítása érde-
kében.

Az egészségügyileg is veszélyes, kárté-
kony rágcsálók elleni folyamatos és össze-
hangolt védekezés remélhetőleg hosszú 
távon is eredményre vezet.    

Herbály Jánosné 

Összehangolt fellépés
a rágcsálók ellen
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Intézmények, elérhetőségek, információk, nyitva tartások
MARTFŰI POLGÁRMESTERI HIVATAL

5435 Martfű, Szent István tér 1. 

Tel.: 56/450-222 Email: titkarsag@ph. 
martfu.hu

Ügyfélfogadás - Hétfő: 8-12, 13-18 Kedd: 
8-12 Szerda: 8-12, 13-16 Csütörtök: 13-16 
Péntek: 8-12

* * *
Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kor-

mányhivatal Szolnoki Járási Hivatal Mart-
fű Kirendeltsége

Martfű, Szent István tér 1.

Okmányiroda

Tel.: 56/795-794, 56/795-827, 56/795-826

Hatósági Osztály 

Tel.: 56/795-792

Gyámügyi Osztály

Tel.: 56/795-793

Ügyfélfogadás - Hétfő: 8-18 Kedd: nincs 
ügyfélfogadás Szerda: 8-16 Csütörtök: 13-16

Péntek: 8-12

* * *

Martfű Város Önkormányzata Gyer-
mekjóléti és Szociális Szolgáltató Köz-
pont

Székhely: Martfű, Szent István tér 1. Tel.: 
56/450-222 

Telephely: 5435 Martfű, Május 1. út 2. (Is-
kolakonyha) Tel: 56/450-995

- Család- és Gyermekjóléti Szolgálta-
tás

Ügyfélfogadás - Hétfő 8-12, 12:30-16 
Kedd 8-12 Szerda 8-12, 12:30-16 Csütörtök - 
Péntek 8-12

Intézményvezető, családsegítő: Gonda 
Lajosné 127-es iroda Tel.: 56/450-222/132 
mellék

Étkeztetési számfejtő, szociális segítő: 
Szabó Anita 128-as iroda Tel.: 56/450-222/ 
131 mellék

Családsegítő: Rácz Alexandra 120-as 
iroda Tel.: 56/450-222/114 mellék

Családsegítő, szakmai egység vezető: 
Szabados Tünde 124-es iroda Tel.: 56/450-
222/133 mellék

Gyermekjogi képviselő: Hollik Zsuzsa 
Tel.: 06 20 489 9637, E-mail: hollik.zsuzsa@ 
obdk.hu

Ellátott jogi képviselő: Tel.: 06 20 489 
9530

- Közétkeztetés

Szakmai egység vezető, élelmezésveze-
tő: Bali Gábor Tel.: 450-995

- Településüzemeltetés

Szakmai egység vezető: Tóth Ferenc Tel.: 
06/70-380-6170

- NHSZ Szolnok Martfűi Információs 
Pont

Vida Lajosné ügyintéző, 129-es iroda. Tel: 
56/ 555-005

Ügyfélfogadás - Hétfő 8-12, 12:30-16 
Kedd 8-12 Szerda 8-12, 12:30-16 Csütörtök 
12:30-16 Péntek 8-12

* * *

Szolnoki Kistérség Többcélú Társulá-
sa Gyermekjóléti és Szociális Szolgáltató 
Központ Martfűi Telephelye

Tevékenységi kör: Szociális étkeztetés, 
házi segítségnyújtás, idősek klubja

Martfű, Mártírok útja 4. Tel.: 56/580-512

Komáromi Kitti telephelyvezető

* * *

Martfű Város Önkormányzata

Martfű Város Polgármestere: Dr. Papp 
Antal

Tel.: 56/450-222, 06 20/951-4331 E-mail: 
titkarsag@ph.martfu.hu; E-mail: dr.papp. 
antal69 @gmail.com

Alpolgármester, önkormányzati képvise-
lő: Gonda Istvánné

Tel.: 56/450-152 Mobil: 06 70/380-6182 
E-mail: gondanezsuzsa@martfu.hu

ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐK

Dr. Despotov Svetozar

Képviselő, Egészségügyi, Foglalkoztatási 
és Szociális Bizottság elnöke

Tel.: 56/452-138, 06 20/967-2138 E-mail: 
dr.despotov57@gmail.com

Horváth Endréné

Képviselő, Oktatási, Művelődési, Sport, 
Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága tag-
ja

Tel.: 56/450-152, 06 70/935-4389 E-mail: 
anyus34@vipmail.hu

Rágyanszky István

Képviselő, Oktatási, Művelődési, Sport, 
Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága el-
nöke

Tel.: 56/450-648, 06 20/263-7246 E-mail: 
ragyanszky.martfu@gmail.com

Szekeres Mónika Gizella

Képviselő, Pénzügyi, Ügyrendi és Város-
fejlesztési Bizottság tagja

Tel.: 56/450-202, 06 70 378-5638 Email: 
szekeres.monika.gizella@gmail.com

Tarjányiné Tasnádi Edit

Képviselő, Egészségügyi, Foglalkoztatási 
és Szociális Bizottság tagja

Tel.: 56/450-025, 06 30 732-0388 E-mail: 
edit.tasnadi@gmail.com

Dr. Urbán-Szabó Béla

Képviselő, Pénzügyi, Ügyrendi és Város-
fejlesztési Bizottság elnöke

Tel.: 56/ 514-059, 06 30 585-1701 E-mail: 
uszabe@gmail.com

Vass Éva

Képviselő, Pénzügyi, Ügyrendi és Város-
fejlesztési Bizottság tagja

Tel.: 56/450-026, 06 20 412-8700 E-mail: 
vass.eva.kepviselo@gmail.com

* * *

OKTATÁSI INTÉZMÉNYEK

Martfűi József Attila Általános Iskola

Martfű, Május 1. út 2. Tel.: 56/450-025 E-
mail: foldie@suli.martfu.hu Honlap: http:// 
suli.martfu.hu/

Intézményvezető: Földi Edina

Iskola Konyha

Tel.: 56/450-995 70/978-5984 Étkezéssel 
kapcsolatos ügyintézés, tel.: 70 372 0582 
(Hétköznap, 6-14 óráig hívható)

Szolnoki Szolgáltatási Szakképzési 
Centrum Damjanich János Szakképző Is-
kolája és Kollégiuma - Martfű

Martfű, Gesztenye sor 15. Tel.: 56/450-
005, Fax: 580-583 E-mail: damjanich@ 

szoszolg.hu Honlap: http://dami.martfu.hu/

Intézményvezető: Molnár Aranka

* * *

ÖNKORMÁNYZATI INTÉZMÉNYEK

Játékvár Óvoda és Bölcsőde 

Martfű, Munkácsy út 79. Tel.: 56/ 450-152 
E-mail: vob@martfu.hu

Intézményvezető: Gonda Istvánné

Intézményvezető helyettes: Turnyánszki-
né Enyedi Andrea

- Bölcsőde

Martfű, Május 1. út 19. Tel.: 56/452 
155 

Bölcsődevezető: Cseriné Gál Katalin

- Kossuth úti Tagóvoda

Martfű, Kossuth út 22-24. Tel.: 56/450-443

Tagóvoda-vezető: Olaszné Kiss Ágnes

Martfű Városi Művelődési Központ és 
Könyvtár

Martfű, Mártírok út 1. Tel.: 56/450-146 E-
mail: muvk@martfu.hu www.martfumuvhaz. 
hu www.martfu.hu

Intézményvezető: Asztalos Árpádné

Nyitva tartás - Hétfő - péntek: 8-20 Szom-
bat - vasárnap: rendezvények és mozi sze-
rint

Pénztár nyitva tartás - Hétfő: 13-17 Kedd: 
10-14 Szerda: 10-14 Csütörtök, péntek, 
szombat, vasárnap: mozi jegypénztár nyitva 
tartása szerint, vagy belépődíjas rendezvé-
nyek előtt egy órával.

- Városi Könyvtár

Email: martfuvarosikonyvtar@gmail.com 
konyvtar@martfu.hu

Könyvtárvezető: dr. Székácsné Tálas 
Gabriella

Nyitva tartás - Hétfő: szünnap Kedd: 11-
18 Szerda: 11-18 Csütörtök: 14-18 Péntek: 
11-18 Szombat - vasárnap: Zárva

- Martfűi Hely- és Ipartörténeti Gyűjte-
mény, Pécskői Család Alföldi Kerámi-
agyűjteménye

E-mail: martfugyujtemeny@gmail.com 

Muzeológus: Eiler Zita

A Művelődési Központ nyitva tartása sze-
rint. Tárlatvezetés előzetes bejelentkezés 
alapján. Tel.: 56/450-146

- Martfű Média

www.martfu.hu E-mail: martfumedia@ 
gmail.com

Médiavezető: Herbály Jánosné Kalmár 
Irén

Nyitva tartás - Hétfő - csütörtök: 9-17 Pén-
tek: 9-14

 - CineMartfű Martfű Mozi

E-mail: info@cinemartfu.hu Honlap: 
www.cinemartfu.hu

Jegypénztár nyitva tartás - Vetítés előtt 
egy órával. Csütörtök: 16-17 Péntek: 15-18 
Szombat - vasárnap: 15-18 

Online foglalások esetében a jegypénz-
tárnál módosításra már nincs lehetőség! 
Ezért kérjük foglalásukat a kedvezmények fi-
gyelembe vételével tegyék meg!

Online foglalt helyjegyek a jegypénztár 
nyitvatartási idejében átvehetőek, fél órával a 
vetítés előtt.

INFORMÁCIÓS MELLÉKLET

(Folytatás a 12. oldalon)



HIRDETÉS

10

Tisztelt ügyfelünk!

A települési szilárd és folyékony hulladék-
kal kapcsolatos közegészségügyi követel-
ményekről szóló 16/2002.(IV.10.) EüM ren-
delet alapján a hulladékszállítás a lakosság-
tól és a közületektől egyaránt legalább heten-
te egy alkalommal történik.

Tájékoztatjuk, hogy a hulladékról szóló 
2012. évi CLXXXV. törvény szerint az ingat-
lan tulajdonosa köteles a közszolgáltatást 
igénybe venni.

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a hul-
ladékszállítás ünnepnapokra, munkaszü-
neti napokra tekintet nélkül, a megszokott 
módon történik!

Kérjük, hogy az edényeket jól látható és 
megközelíthető helyre, reggel 7:00-ig he-
lyezzék ki!

A 120 literes zöld fedelű edényben 
gyűjthetők a kertgondozásból származó 
zöldhulladékok (pl.: levágott fű, falevél, fa-
apríték, gallyak), melyek gyűjtése 2019. ápri-
lis 1. és december 15. között az eddigi gya-
korlatnak megfelelően házhoz menő szelek-
tív hulladékgyűjtés keretein belül valósul 
meg. Az edény mellé kihelyezett max. 50x 
50x100 cm-es kévékbe kötött ágak is elszál-
lításra kerülnek.

2019. április 1. és december 15. között 
a zöldhulladékot Társaságunk a város 
egész területéről egységesen a CSÜTÖR-
TÖKI napokon szállítja el.

Kérjük, hogy a zöldhulladékról távolítsák 
el a drótokat, egyéb kötöző elemeket!

A sárga fedelű 120 literes edényekben 
gyűjthetők a tiszta, szennyeződésmentes 
csomagolási hulladékok, mint a műanyag, 
papír, italos karton és fém csomagolási hulla-
dék, azonban kérjük, hogy üveg hulladékot 
NE helyezzenek el benne!

Társaságunk 2019-ben is négyhetente 
végzi Martfűn a szelektív hulladékok be-
gyűjtését és elszállítását az alábbi üteme-
zés szerint:

ÓVÁROS

Galagonya u., Szabó P. u., Kölcsey F. u., 
Ady E. u., Jókai M. u., Rákóczi u., Móra F. u., 
Kossuth u., Mandula u., Petőfi S. u., Hunyadi 
J. u., József A. u., Vasvári P. u., Bem J. U., 

Arany J. u., Tompa M. u., Tisza A. u., Bartók 
B. u., Zrínyi u., Deák F. u., Bocskai u., Veres 
P. u., Zsófiahalom utcák.

SÁRGA FEDELŰ EDÉNY ÜRÍTÉSÉNEK 
IDŐPONTJAI (2019)

január 22., február 19., március 19., április 
16., május 14., június 11., július 9., augusztus 
6., szeptember 3., október 1., október 29., 
november 26., december 24.

ÚJVÁROS

Gesztenye sor, Tiszavirág u., Tiszaparti 
u., Ifjúság u., Nefelejcs u., Kőrizs u., Martos F. 
u., Hársfa u., Zöldfa u., Szegfű u., Tulipán u., 
Liliom u., Széchenyi u., Madách u., Damja-
nich u., Levendula u., Munkácsy u., Napra-
forgó u., Déryné u., Táncsics M. u., Boros-
tyán u., Virág u., Akácfa u., Rózsa u., Erdő u., 
Juhász Gy. u., Krúdy u., Vajda u., Móricz Zs. 
u., Mikszáth K. u., Tóth Á. u., Babits M. u., 
Kassák L. u., Csók 1. u., Varga K. u., Dobó K. 
u., Radnóti u., Váci M. u., Kérész u., Szolnoki 
u., Kövérmajor utcák.

SÁRGA FEDELŰ EDÉNY ÜRÍTÉSÉNEK 
IDŐPONTJAI (2019)

január 8., február 5., március 5., április 2., 
április 30., május 28., június 25., július 23., 
augusztus 20., szeptember 17., október 15., 
november 12., december 10.

Tájékoztatjuk, hogy az NHSZ Szolnok 
Közszolgáltató Nonprofit Kft. az Önkor-
mányzattal közösen a 2019. október 7.-i 
héten a közszolgáltatás keretében ingye-
nes közterületi LOMTALANÍTÁSI AKCIÓT 
szervez.

A háztartásokban nap mint nap keletkező 
kommunális hulladék mellett selejtezések, 
nagytakarítások alkalmával, eseti jelleggel 
nagyméretű, a vegyes hulladéktól külön gyűj-
tendő, kidobásra szánt bútorok, lomhulladé-
kok is felhalmozódhatnak. Ezek lakossági 
gyűjtése akciósorozatokkal valósítható meg 
a leghatékonyabban. Az akció során lehető-
sége van Martfű valamennyi ingatlan tulajdo-
nosának, hogy a háztartásában keletkező lo-

mokat, selejtezésre került, használhatatlan 
bútorokat (szekrény, ágy, szék, stb.) ingyene-
sen elszállíttathassa.

A lom hulladék elszállítása az egyes 
körzetekben az egyéb kommunális hulla-
dék elszállításával azonos gyűjtőnapon 
történik, ezért kérjük, hogy 2019. október 
7-én hétfőn, október 9-én szerdán és ok-
tóber 11-én pénteken a szokott módon, a 
hulladékszállítással megegyező napon 
helyezzék ki a lom hulladékokat.

A lomtalanítási akció során NEM adha-
tó át, illetve nem kerül átvételre:

- Építési és bontási hulladék (Elszállítá-
sa külön megrendelhető Társaságunk Ügy-
félszolgálati irodájában vagy Információs 
Pontján)

- Veszélyes hulladék (Ezek a típusú hul-
ladékok átadhatók a Hulladékudvarokban, il-
letve gyűjtésükről, elhelyezésükről tájékozta-
tást kap Társaságunk Ügyfélszolgálati irodá-
jában)

- Kertgondozásból származó zöldhul-
ladék

- Elektronikai hulladék (Ezek a típusú 
hulladékok átadhatók a Hulladékudvarok-
ban, illetve gyűjtésükről, elhelyezésükről tá-
jékoztatást kap Társaságunk Ügyfélszolgála-
ti irodájában)

Kérdéseikkel, problémáikkal kapcso-
latban keressék bizalommal Ügyfélszol-
gálatunkat vagy Információs Pontjainkat!

Martfűi Információs Pont

5435 Martfű, Szent István tér 1.

Telefon: +36 56 555 005

E-mail: hulladek.szolnok@nhsz.hu

Belvárosi Ügyfélközpont - Szolnok

5000 Szolnok, Kossuth tér 9.

Telefon: +36 56 503 569

E-mail: ugyfelkozpont.szolnok@nhsz.hu

Hulladékszállítás 2019

Tájékoztatást adott ki a lakossági és kö-
zületi hulladékszállítás 2019. évi időpont-
jairól az NHSZ Szolnok Közszolgáltató 
Nonprofit Kft. A hulladékszállítás továbbra 
is az ünnepnapokra, munkaszüneti napokra 
tekintet nélkül, a megszokott módon történik. 
A kertgondozásból származó zöldhulladé-
kok gyűjtésére használt 120 literes zöld fe-
delű edényeket 2019. április 1. és december 
15. között, csütörtökönként üríti a szolgáltató. 
A sárga fedelű, szelektív hulladékok gyűj-
tésére használt edények ürítésére négyhe-
tente, keddi napokon kerül sor, a megadott 
időpontokban. Lomtalanítás az év második 
felében, 2019. október 7-én, 9-én és 11-én 
lesz, minden városrészben a hulladékszállí-
tással megegyező napon.

Herbály Jánosné

Üdvözöljük
újszülötteinket!
2018. november 22.

Mudrák Milán 

Döbrei Dalma - Mudrák János, 
Széchenyi út

2019. január 5.

Jámbor Réka 

Jámborné Mukus Zsuzsanna - Jámbor 
Zsolt, Kossuth út

2019. január 9.

Kiss Ferenc 

Kissné Makai Szandra - Kiss Ferenc, 
Munkácsy út 

2019. január 14.

Jónás Márton

Tóth Enikő - Jónás Sándor, Ifjúság út

MEGEMLÉKEZÉS

TÓTH BÉLA
(1944-2013)

halálának 6. évfordulójáról.

Ha egy könnycsepp gördül végig az 
arcunkon,

az azért van, mert szerettünk és 
hiányzol nagyon.

Felesége, fiai, menyei, unokái
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Tájékoztatjuk kedves olvasóinkat, hogy a Martfű Magazin 
következő lapszáma várhatóan 2019. február 21-én, csütörtökön 
jelenik meg. Írásaikat, hirdetéseiket február 13. szerdáig 
adhatják le a szerkesztőségben vagy küldhetik el a martfumedia 
@gmail.com címre.
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MEGEMLÉKEZÉS

drága édesapám

PAPP FERENC
(1938-2017)

halálának 2. évfordulójáról

„Oly szomorú nélküled lenni,

Téged mindenütt hiába keresni,

Téged várni, ki már nem jön többé,

Szeretni fogunk mindörökké.”

Gyászoló szerettei

EMLÉKEZÉS

VARGA GYULA
(1936-2009)

halálának10. évfordulójára

Telnek a napok, a hetek, a hónapok,
Hiányzik valaki, aki örökre itthagyott.

Az élet csendesen megy tovább,
De fájó emléked elkísér egy életen át.

Szerető családja

     Országgyűlési Képviselői fogadóóra
BOLDOG ISTVÁN, a Fidesz-KDNP országgyűlési képviselője legközelebb 2019. február 

6-án szerdán, 9 órától majd március 6-án szerdán, 11 órától tart fogadóórát Martfűn, a 
Szolnoki út és a Május 1. út sarkán.

Mindennapos fogadóóra email: el: 20/380-0709 boldog.istvan.fogadoora@gmail.com  T

Vagyonőr - biztonsági őr tanúsítvánnyal, villanyszerelő 
szakmával, több éves gyakorlattal, nyugdíjasként

ÁLLÁST KERESEK Martfűn és környékén.

Tel.: 20 322 3166

A szeretetvendégség, a babgulyás, a 
forralt bor, a sült alma és a tűzijáték mára 
hozzátartoznak a Mindenki Karácsonya 
városi rendezvényhez. Megvalósításukban 
az önkormányzat mellett, az évek során 
számos vállalkozó is Szilágyi Imre, a 
szeretetvendégség és a tűzijáték 15 évvel 
ezelőtti kezdeményezője és szervezője 
mellé állt.

A szeretetvendégség és a tűzijáték tá-
mogatói voltak: Martfű Város Önkormány-
zata, Deszán Kft., Rigo Kft., Szántó Lajos 
vállalkozó, Ferbor Kft. Szolnok, Szil-Trade 
2005 Kft., Gyermekjóléti és Szociális 
Szolgáltató Központ Főzőkonyhája, Martfűi 
Lövészklub baráti köre, Martfű Városi Nyug-
díjas Egyesület, Kossuth Nyugdíjasklub.

Köszönjük!
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A műsorváltozás és az időpontváltozás jo-
gát fenntartjuk! Tájékoztatás és internetes 
jegyfoglalási lehetőség a www.cinemartfu.hu 
oldalon.

* * *

DR ZENTAY MÁRTON EGÉSZSÉG-
ÜGYI KÖZPONT

Martfű, Gesztenye sor 8. Tel.: 56/452-138, 
452-139

HÁZIORVOSI SZOLGÁLAT

Dr. Solt Magdolna (1-es mellék)

Rendelési idő - Hétfő: 12-16 Kedd: 8-12 
Szerda: 8-12 Csütörtök: 12-16 Péntek: 8-12 
Rendelés első órájában gyógyszeríratás

Dr. Despotov Svetozar (2-es mellék)

Rendelési idő - Hétfő: 8-12 Kedd: 12-16 
Szerda: 12-16 Csütörtök: 8-12 Péntek: 8:30-
12:30

Dr. Magyarósi László (3-as mellék)

Rendelési idő - Hétfő: 8-12 Kedd: 8-12 
Szerda: 12-16 Csütörtök: 8-12 Péntek: 8-12

Fogorvosi Szolgálat

Dr. Olasin György (5-ös mellék)

Rendelési idő - Páros hét - Hétfő: - Kedd: 
7-14:30 Szerda: 11-17:30 Csütörtök: 7-14:30 
Péntek: 7-12:30 Páratlan hét - Hétfő: 12-18 
Kedd: 7-14 Szerda: 12-17:30 Csütörtök: 7-12 
Péntek: 8-11:30

Dr. Szolga Ferenc (4-es mellék)

Rendelési idő - páros hét - Hétfő: 8-14, 
Kedd: 14-19, Szerda: 8-14, Csütörtök: 14-19 
Péntek: 8-13, páratlan hét - Hétfő: -, Kedd: 
13-20, Szerda: 7-14, Csütörtök: 13-20, Pén-
tek: 7-13

Fogorvosi ügyelet - Szolnok, Móra Fe-
renc u. 9.: heti pihenőnap, munkaszüneti 
nap, ünnepnap, 7-15-ig

Labor (7-es mellék)

6.00-8.00, változó időpontban. Minden 
hónap elején tájékoztatás az orvosi rendelő-
nél. Csak martfűieknek, háziorvosi beutaló-
val és időponttal.

Központi orvosi ügyelet 

Tiszaföldvár, Kossuth út 165.

Tiszaföldvári ügyelet elsősegélynyújtó 
pont: Martfű, Gesztenye sor 8.

Tel.: 56/ 470-424, 70 378-8979

Munkanapokon 16-8 óráig. Munkaszüneti 
napokon 8-8 óráig

Foglalkozás Egészségügyi Szolgálat 

Tel.: 56/452-138 (1 mellék)

Vezető: Dr. Solt Magdolna

Rendelési idő előzetes bejelentkezés 
alapján.

Fizikoterápia (6 mellék)

Vezető: Sagáthné Fülöp Anikó

Rendelési idő - Hétfő - Péntek: 8-10

Reumatológiai Szakrendelés (6-os mel-
lék)

Dr. Czifra Mariann

Rendelési idő - Kedd: 13-15

* * *

GYERMEKORVOSI RENDELŐ 

Tel.: 56/450-177

Dr. Bezsilla Erzsébet

Rendelési idő - Hétfő 9-12 Kedd: 13-16 
Szerda: 9-12 Csütörtök:13-16 Péntek: 9-12

Védőnői Szolgálat

Tel.: 56/450-200

I. védőnői szolgálat

Nők, várandós anyák részére tanácsadás 
Hétfő 11-13

Csecsemő - gyermek - ifjúsági tanácsa-
dás Péntek 8-10

 II. védőnői szolgálat

Nők, várandós anyák részére tanácsadás 
Hétfő 12-14

Csecsemő - gyermek - ifjúsági tanács-
adás Szerda 8-10

III. védőnői szolgálat

Nők, várandós anyák részére tanácsadás 
Hétfő 10-12

Csecsemő - gyermek - ifjúsági tanácsa-
dás Csütörtök 9-11

Terhes tanácsadás

Tel.: 56/ 450-200 Hétfő: 10:30-15

Csecsemő és kisgyermek tanácsadás

Dr. Bezsilla Erzsébet

Tel.: 56/450-177 Kedd: 8-10

* * *

MAGÁNORVOSI ELLÁTÁS

Nőgyógyászat

Dr. Faragó Béla

Tel.: 20 954-6053 Rendelési idő - Hétfő: 
14:30-16:30

Szemészet 

Dr. Gondos Anikó Szemerő Kft.

Tel.: 30 592-8012 Rendelési idő - páros 
hét szerda 16:00-19:00

Bőrgyógyászat

Dr. Vágó Mihály

Tel.: 06 20 355-4675 Rendelési idő - Hét-
fő: 17:00-17:30

Dr. Kun Andrea BőrBel Kft.

Tel.: 06 70 387-5566, 06 70 231-7307

Rendelési idő - Páros hét, péntek 16-18 

Ultrahang rendelés

Dr. Tőzsér Éva

Tel.: 06 20 408-5655 Rendelési idő min-
den hónap 3. péntek délelőtt

Fül-orr-gégészet

Tashter Yousef

Rendelési idő - Hétfő, 17:30-18:30 

Tel.: 06 70 222-3215

Pszichológiai tanácsadás

Koczka-Kása Nikolett

Tel.: 06 30 958-9660 Rendelési idő - 
Kedd: 14-17 Előzetes bejelentkezés alapján

* * *
GYÓGYSZERTÁRAK

Arany Főnix Patika

Martfű, Szolnoki út 71. Tel.: 56/450- 627

Nyitva tartás - Hétfő: 8-18 Kedd: 8-18 
Szerda: 8-18 Csütörtök: 8-18 Péntek: 8-18

Diana Gyógyszertár

Martfű, Béke út 2. Tel.: 56/450-050

Nyitva tartás - Hétfő - péntek: 8-17 Szom-
bat: 9-11:30 - kivétel ünnepnap

Gyógyszertári készenlét

Diana gyógyszertár páratlan hét vasár-
nap és ünnepnap 16 -17 óráig

Arany Főnix patika páros hét vasárnap 
17-18 óráig 

* * *
Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Heté-

nyi Géza Kórház Rendelőintézet

5000 Szolnok, Tószegi út 21. Tel.: 56/503-
603 E-mail: info@hetenyikorhaz.hu

MÁV Kórház és Rendelőintézet

5000 Szolnok, Verseghy F. út 6-8. Tel.: 56/ 
524-633 Email: foig@mavkorhaz-szolnok.hu

Martfű Posta

Martfű, Május 1. út 3. Tel.: 56/450-540

Nyitva tartás - Hétfő: 8-18 Kedd - péntek: 
8-17 Szombat: 8-11

OTP Bank Martfű

Martfű, Szolnoki út 142. Információs vo-
nal: (+36 1/20/30/70) 3 666 666

Nyitva tartás - Hétfő: 8:00-16:30 Kedd: 
8:00-14:30 Szerda: 8:00-14:30 Csütörtök: 
8:00-14:30 Péntek: 7:45-12:30 

Ebédidő - Hétfőtől - csütörtökig: 12.00-
12.30

Martfűi Rendőrőrs

Martfű, Május 1. út 6/a. Segélyhívó: 112 
Központi tel.: 107 Martfűi tel.: 56/450-007

Fogadóóra - Szerda 13-15 Rendőrpa-
rancsnok: Tokaji Gábor Tel.: 06 20 555-9650

Iskolarendőr: Balasi István Tel.: 06 70 
681-7476, 06 30 782 7676

Martfű Mentőállomás

Martfű, Kossuth Lajos út 17. Központi tel: 
104, 112

Tiszaföldvári Önkormányzati Tűzoltó 
Parancsnokság

5430 Tiszaföldvár, Bajcsy-Zsilinszky utca 
2. Tel.: 06 56/470-080

MÁV Martfűi Vasútállomás

Martfű, Szolnoki út 125. MÁVDIREKT 
ügyfélszolgálat Tel.:  +36 (1) 3 49 49 49, +36 
(20/30/70) 499-4999

Középkelet-Magyarországi Közlekedé-
si Központ Zrt. Jász-Nagykun-Szolnok 
Megyei Területi Igazgatóság

5000 Szolnok, Nagysándor József út 24. 
Tel.: 56/420-111

Magyar Máltai Szeretetszolgálat Mart-
fűi Önkéntes Csoportja

Martfű, Május 1 út 21.

Tel.: 06 20 412-8700

Nyitva tartás - Szerda: 10-18 óráig, a többi 
napokon valamint sürgős ügyekben telefo-
non előre egyeztetett időpontban

Falugazdász - Papp Katalin

Martfűi Polgármesteri Hivatal 5435 Mart-
fű, Szent István tér 1. I. emelet 112. iroda

Telefon: 06 70 436-4519

Ügyfélfogadás: minden héten kedden 9 
órától 15 óráig.

INFORMÁCIÓS MELLÉKLET

Boldog, reményekkel teli új évet kívánunk 
minden kedves olvasónknak, honlapunk 
látogatóinak! Köszönjük, hogy figyelemmel 
kísérik városunk közösségének kiemelkedő 
pillanatait. Tartsanak velünk 2019-ben is!

Herbályné Kalmár Irén, Magyar Mária, 
Nagy Sándor és Kovács Tamás,

a Martfű Média munkatársai

Boldog új évet!
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2018. „A MI CIRKUSZUNK” BÁL támo-
gatói voltak: Dr. Papp Antal Martfű város 
polgármestere, Boldog István országgyűlési 
képviselő, Fehér Imre vállalkozó és a Hóvi-
rág Üzlet, Portyázó Porontyok Alapítvány, 
Játékvár Óvoda és Bölcsőde, Martfű Város 
Önkormányzata, Martfű Város Polgármesteri 
Hivatala, Fővárosi Nagycirkusz, Martfű Váro-
si Művelődési Központ és Könyvtár dolgozói, 
Martfű Média, Martfűi József Attila Általános 
Iskola, „Boldog Gyermekekért” Alapítvány, 
Damjanich János Szakképző Iskola és Kollé-
gium, Martfűi Középiskoláért Alapítvány, Já-
tékvár Óvoda és Bölcsőde Szülői Munkakö-
zösségei, GYSZSZK - Iskolakonyha dolgo-
zói, Gyermekjóléti és Szociális Szolgáltató 
Központ martfűi telephely, Bíró Antal, Martfűi 
Napraforgók Foltvarró Egyesület, Kossuth úti 
Nyugdíjas Klub, Rágyanszky István, Szeke-
res Mónika Gizella, Horváth Endréné, Gyur-
csek Ferenc, Fehér Petra, Lorenz Shoe Gro-
up Kft., Deszán Kft., BUNGE Zrt, Cserna 
Márton, Vakulya Gáborné, Virág István, Döb-
rei József fodrász, Magyar Edina fodrász, 
Csavar-Lak - Tokodi Katalin, Horváth György, 
Csüllög és Társa Kft., COOP Szolnok Zrt, 
GREEN Diszkont, Compnet Informatikai és 
Kereskedelmi Kft., Torony ABC - Kecskés At-
tila, Tisza Park Kft - Dénes Zoltán, Panyik 
Dalma mesterkozmetikus, Papp Kata masz-
szőr, BB Petrolkút Kft., Terasz Cukrászda, 
GT Cipő, Máltai Szeretetszolgálat, Enyedi 
Zoltán - K&H Bankfiók Tiszaföldvár, Enyedi-
Kiss Éva - K&H Bank Zrt.Törökszentmiklós, 
Balance Szépségszalon - Cseh László, Cseh 
Anikó, Dravecz Zsuzsanna, Martfűi Úszó és 
Triatlon Klub, Sinkáné Szőke Ilona - Orifla-
me, Martfű Városi Nyugdíjas Klub, Kossuth 
úti Nyugdíjas Klub, Kovács Zsolt – Zöldség - 
Gyümölcs Kereskedés, Sztretye Andrea - 

Goods Market, Konti Gumiszervíz, Gastro-
land-Team Kft - Gál Albert, Rigó Kft, Mazsi 
vegyeskereskedés - Karkus Vágner Katalin, 
Martfű Termál SPA - Tomasovszky László, 
Majzik Anita kozmetikus, Ibolya Virágszalon, 
M&H Ajándéküzlet, Martfű állatorvosai - Dr. 
Győri Dorottya, Dr. Nyakacska Emil, Sala-
mon László zumba oktató, amatőr festő, Al-
földi Smaragd Kkt, Pajti Állateledel, Földvári 
Sütő Kft., Kollár Mariann - Torony ABC, Gál 
Tüzép, Dr. Bezsilla Erzsébet, Oláh Petra - 
Step-Kondi, Lászlóné Sólyom Aranka, Kö-
römvirág Stúdió - Sebők Irén, Egedi Rita, Ge-
cse Dalma, Aranyi Erzsébet - „Válts Fittre”, 
Kehely cukrászda - Nagy Katalin, Diana 
Gyógyszertár, Szöllősi és Társai Bt, Szántó 
Lajos és családja ,Gál Attila - Lilla Papír - Író-
szer, Articsóka Virágbolt, Profi Kamera Kft - 
Czinege József, Schwendtner Barna, Danku 
Nóra - Ikon Fotóstúdió, Pápai Zita - Forever, 
Forgó Ádám és családja, Bakó László és Ba-
kóné Gonda Ibolya - Mezőfarm, Almási Attila 
és családja, Kontos Róbert és családja, Vital-
Life Szabadidő és Sportcentrum, Hovodzák-
né Papp Zsófia és Hovodzák Ferenc keres-
kedelmi vállalkozó, Bagi Nimród és családja, 
Forgács Zorka és családja, Almási Attila és 
családja, Czető Szilvia és családja, Wu Mag-
gie és családja, Tóth Zselyke és családja, 
Szlávik Szonja és családja, Biacsi Ricsike és 
családja, Szűcs Norbert - Szűcs Lara és csa-
ládja, Sinka Gabika és családja, Hornyák At-
tila és családja, Nagy Norbert és családja, 
Hőgye Renáta és családja, Mengyán Lili és 
családja, Kocsis Donát és családja, Tóth Zo-
lika - Tóth Bettina és családja, Bécsi Magdol-
na és családja, Hovodzák Bella és családja,  
Rimóci Anna és családja,  Forgács József - 
Forcam Sistem Kft., Pető Dávid és családja, 
Kontér Sándor és családja, Bíró Dániel és 

Köszönjük a támogatást
családja, Libor Emília és családja, Petróczki 
Lili és családja, Ivankovic Milán és családja, 
Szeles Róbert és családja, Benyus Gábor és 
családja, Vágner Hunor és családja, Nagy 
Nórika és családja, Árvai János és családja, 
Csató Istvánné és családja, Majzik Imike és 
családja, Mári Emma Zetta - Mári Zágon Ist-
ván és családja,  Ágoston Dani és családja, 
Terenyei Zétény - Terenyei Martin és család-
ja, Gyalai Dóra és családja, Czető Szonja és 
családja, Molnár Marcell és családja, Tóth 
Janka és Tóth Benedek, Feketéné Demecs 
Éva, Orbán Hédi Hannadóra és családja, Ko-
vács Zoltánné, Vass Éva, Olasz István, Csébi 
Alexandra és családja, Faragó Fanni - Fara-
gó Ede és családja, Hervay Lászlóné és csa-
ládja, Engárt Izabella és családja, Papp Tibor 
és családja, Enyedi Lajosné, Kun Lajosné, 
Kollár Józsefné, Kovácsné Gál Márta, Cseri-
né Gál Katalin, Szabados Károly, Virág Ist-
ván, Farkas Györgyné, Tarjányiné Bernáth 
Zsuzsanna és Tarjányi István - Pillangó Di-
vatkuckó, Oláhné Hegedűs Éva, Táborosi 
Erzsébet, Urbán-Szabó Béla, Molnár Imréné 
és Molnár Imre, Vincze Zoltánné, Vargáné 
Nagy Katalin, Molnár Pálné és Molnár Pál, 
Földi Edina, Szikszainé Angyal Mária, Aszta-
los Árpád, Váczyné Óvári Anett, Molnár Le-
vente - Anita és Csaba, Forgács László, Bé-
res Sándorné, Forgó Lajosné, Bácsmeginé 
Füredi Ildikó, Antos Szilvia - Nagy Zoltán - 
MHS Humán Kft - Nagy Vivien Sejla, Nagy 
Léna Tamara, Bozorádi János, Kurenkov 
Vlagyimirné, Kovácsné Szőke Brigitta, Nagy 
Sándor, Stonawski család, Busi Zoltánné, 
Herczeg Béla, Csató Judit és Kocsis Liliána, 
Hegedűsné Blaskó Anikó és Hegedűs Sán-
dor, Forgó Ádám - Forgó Terv, és még sokan 
mások…

Köszönjük a segítséget, és sikerekben 
gazdag, boldog új évet kívánunk minden-
kinek!

Játékvár Óvoda és Bölcsőde

2018. december 8-án rendezték meg a 
VI. Abigél Országos Minősítő Táncfesztivál 
Téli kupáját Újfehértón. Növendékeinknek 
minden koreográfiával sikerült minősítést 
szerezniük, és ezen kívül egy különdíjjal is 
gazdagabbak lettünk.

Az egész napos rendezvényen az egye-
sület minden növendéke részt vett, a legki-
sebbektől a legnagyobbakig. A több órás fá-
rasztó utazás után is kiemelkedő teljesítmé-
nyekkel zárult a verseny, mely az évek során 
nemzetközivé nőtte ki magát.

A növendékek bizonyították a szakmai 
zsűri előtt tehetségüket, színpadi jártasságu-
kat, előadói képességüket, illetve, hogy az 
életkoruknak megfelelő technikai tudással 
rendelkeznek.

A fesztiválon több mint 200 produkció és 
több ezer növendék versenyzett egymással. 
A bemutatott koreográfiák kevesebb, mint fe-
le ért el a minősítésekhez megfelelő pontszá-
mot.

Eredményeink:

Balance Előkészítő csoport – Találkozá-
sok – Bronz minősítés

Újabb sikerekkel zárták a 2018-as évet
BALANCE MŰVÉSZETI EGYESÜLET

Szitakötő csoport – A ruhásszekrény mé-
lyén – Ezüst minősítés

Balance I csoport – A Lélekvesztő – Ezüst 
minősítés

Balance II csoport – Gyerekszoba – Ezüst 
minősítés

Bozorádi Mia és Mári Zea Éva – A Légy – 
Ezüst minősítés

Kinyik Anett és Erős András – Igaz törté-
net – Arany minősítés

Lengyel Diána – Az élet megy tovább – 
Arany minősítés

Különdíj – A legkreatívabb zeneválasztás 
– Erős Barbara Irén, Balance Művészeti 
Egyesület (A Légy)

A karácsonyi pihenő után az egyesület-
ben újult erővel folytatódik a munka, és na-
gyon reméljük, hogy a tavaszi versenysoro-
zat után hasonlóan szép eredményekről tu-
dunk beszámolni.

Köszönjük városunk Önkormányzatának, 
a vállalkozóknak és a szülőknek a rengeteg 
támogatást és hogy lehetővé teszik évről év-
re, hogy a versenysorozatokon ilyen szép 
eredményeket érhessünk el.

„Nem akkor vagy alázatos, ha térdre 
hullsz és megalázkodsz, hanem akkor, ha 
bátran kiállsz a rád bízott ügyért.”

Erős Barbara Irén

Balance Művészeti Egyesület
elnöke, koreográfusa
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Álljunk meg ezen a szent ünnepen egy pil-
lanatra, hogy meggyőződhessünk róla, tu-
dunk-e tiszta szívből szeretni, tudunk-e örülni 
egymásnak! És ha igen, akkor más dolgunk 
nem lehet ezen a világon; küzdeni a legne-
mesebbért, egymásért. Ezekkel a gondola-
tokkal köszöntötte karácsonyi ünnepségü-
kön az idősek klubja gondozottjait a Szolgál-
tató Központ martfűi telephelyének vezetője, 
december 11-én.

Komáromi Kitti a bensőséges hangulatú 
ünnepség minden résztvevőjének békés, 
szent karácsonyi ünnepet és eredmények-
ben gazdag, örömteli, boldog új esztendőt kí-
vánt.

A martfűi JátékVár Óvoda Munkácsy úti 
intézményének nagycsoportosai dallal, vers-
sel és tánccal ajándékozták meg a rendez-
vény vendégeit.

Boldog karácsonyt és sikeres újévet kí-
vánt az ünnepség résztvevőinek dr. Papp 
Antal polgármester is. – Teljesüljenek azok a 
vágyaik, amelyeket szeretnének Karácsony-
kor; együtt legyen a család, együtt tudjanak 
örülni az ünnepnek!

Közösen örültek az ünnep közeledtének az idősek klubja 
gondozottjai

A Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása 
Gyermekjóléti és Szociális Szolgáltató Köz-
pont Martfű idős lakói számára a volt Mártí-
rok úti iskolaépületben végez nappali ellá-
tást, ebédet is biztosítva az idejáró tagok ré-
szére a klub kellemes környezetében.

A gondozottak szeretnek idejárni. Öröm-
mel fogadták az idősek klubja karácsonyi ün-
nepségére szóló meghívást, az óvodás gyer-
mekek előadását és az ajándékokat is.

Herbály Jánosné

A Martfűi József Attila Általános Iskola 2. A 
osztályosai szavaltak, énekeltek Martfű közel 
hetven tagot számláló városi nyugdíjas egye-
sületének meghitt karácsonyi ünnepségén. A 
kisiskolások ünnepi műsora évről évre ked-
ves színfoltja az összetartó közösség évzáró 
rendezvényének, ahol a szeretet ünnepéről 
a klubtagok is szívesen megemlékeznek ver-
sekkel, szívhez szóló gondolatokkal.

A klub vezetője Kun Lajosné Évike jókí-
vánságai mellett Négyesi Béláné klubtag ka-
rácsonyi köszöntő gondolatai tették meghitté 
az év végi találkozót.

Boldog karácsonyt kívánva a Városi 
Nyugdíjas Klub Martfűn és az egész Tisza-
zugban meghatározó szerepét, az ilyenkor 
karácsony tájékán még hangsúlyosabb em-
beri kötelékeket, a klub közösségi erejét mél-
tatta köszöntőjében a város polgármestere, 
dr. Papp Antal.

Az ünnepi vacsora és a táncos mulatság 
is kellemes hangulatban nyitotta az Advent 
időszakát a nyugdíjas közösségben. Az isko-
lások karácsonyi előadását nagy tapssal kö-
szönték meg a klub tagjai, akik mindig nagyra 
értékelik a gyerekek és felkészítő tanáruk 
munkáját. 

 „Jó együtt ünnepelni” – mondta Évike, a 
klub vezetője, aki 2018 közösségi esemé-
nyeiről is örömmel beszélt: „Programokban 
gazdag, élménydús esztendőt zár az idén öt-
éves egyesületünk, közös ünnepekkel, kirán-
dulásokkal. Aktívak a klubtagok, érdeklődé-
sük sokirányú. Nem csak a találkozók, tán-
cos rendezvények népszerűek, hiszen so-

„Jó együtt ünnepelni”
A MARTFŰ VÁROSI NYUGDÍJAS EGYESÜLET KARÁCSONYI ÜNNEPSÉGÉN 

kan járnak együtt tornázni, egészségmegőr-
ző szűrőprogramokra, kiállításokat látogatni, 
vagy a nyári fesztivál zenés estjeire is” – tette 
hozzá Kun Lajosné, azt is hangsúlyozva 
büszkén, hogy a szolnoki társklubok baráti 
meghívására a megyeszékhely sportnapján 
is részt vesznek minden esztendőben.

A következő évre is alakulnak már a ter-
vek, most azonban egymásnak és vala-
mennyi városlakónak is szeretettel kívántak 
a közösség tagjai áldott, békés karácsonyt 
és boldog új esztendőt!

Magyar Mária

Karácsonyi és évzáró ünnepséggel bú-
csúztatta 2018-at a Jász-Nagykun-Szolnok 
Megyei Mozgássérültek Egyesületének 
Martfűi Csoportja, november 27-én. A kis kö-
zösség tagjai terített asztallal, műsorokkal, 
versekkel és saját készítésű ajándékokkal 
tették meghittebbé az ünnepet.

Szilágyi Józsefné Erzsike, a csoport ve-
zetője társai nevében is köszönetet mondott 
segítőik egész éves önzetlen támogatásáért. 
Csoportgyűléseiken, minden hónap utolsó 
keddjén, szívesen látnak minden érdeklődőt.
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„Azt üzeni a karácsony, hogy meg kell ta-

nulnunk tiszta szívvel, szeretettel örülni. S az 

igazi öröm csak akkor és úgy születhetik szí-

vünkben, ha másokat, embertársainkat is ör-

vendeni látjuk” – dr. Papp Antal nyitotta e 

gondolattal karácsonyi köszöntőjét Martfű 

hagyományos, meghitt ünnepén, a Mindenki 

Karácsonyán. – „Boldog, békés és áldott ka-

rácsonyi ünnepeket kívánok mindenkinek. 

Kívánom, hogy mindenkinek teljesüljön leg-

főbb vágya, mindenki találja meg a boldogu-

lását és mindenki boldog legyen legalább 

ilyenkor, karácsonykor. Kívánom, hogy keve-

sebb vita és baj legyen és jobban és szebben 

fejlődjünk mindannyian. Kívánom ezt váro-

sunknak is, hogy jövőre is legalább ennyit 

tudjunk előre haladni, fejlődni” – szólt az ün-

neplőkhöz Martfű polgármestere.

Sokan gyűltek össze Martfű karácsonyfá-

jánál. A Szent István tér meghitt karácsonyi 

fényekkel, zenével, lakóinak barátságos kö-

zösségeivel, szeretetvendégséggel telt meg. 

A jókívánságok, közös gyertyagyújtás mellett 

finom ételek, forró italok – babgulyás, forralt 

bor, tea, bőséges sütemény választék – vár-

ták a vendégeket. A kínálók pedig ezúttal is a 

Szil Trade Kft, a Gyermekjóléti és Szociális 

Szolgáltató Központ Főzőkonyhájának dol-

gozói valamint számos martfűi civilszervezet 

és oktatási intézmény önzetlen segítői vol-

tak. 

Az új fényekben pompázó karácsonyfát a 

Harmónia Lakásszövetkezettől kapta a vá-

ros, amiért köszönetét fejezte ki Asztalos Ár-

pádné. A Művelődési Központ igazgatónője 

arról is örömmel számolt be, hogy az elmúlt 

adventi időszakban sok szívhez szóló prog-

ram, esemény és értékes adománygyűjtési 

akció volt a városban, mellyel sokan hozzájá-

rultak a rászoruló családok, idős emberek tá-

mogatásához. – „Nagyon örülünk, hogy ez a 

segítőkészség, ez az egymásra figyelés aktí-

van él városunk közösségében” – tette hoz-

zá.

Áldott, békés karácsonyt kívánt a város 

lakóinak Kupai-Szabó Kornél református lel-

kipásztor és Kovácsik Antal diakónus. A Bet-

lehemes játék is sokakat vonzott a térre. A 

közös városi karácsonyaink hagyományos 

ünnepi műsorával az idén a Martfűi Római 

Katolikus Egyházközség hittanos tanulói ké-

szültek, nagy sikerrel. A műsort készítették: 

Kovácsikné Gonda Anna és Tóth Ferenc hit-

tan tanárok.

A rendezvény sztárvendége a Bon-bon 

együttes volt. Ünnepi fellépésük kedvelt slá-

gerdalaira a hideg ellenére is szépszámú kö-

zönség tapsolt.

A tűzijáték színpompája zárta Martfű Min-

denki Karácsonyának meghitt óráit, melyen 

sok martfűi kívánhatott egymásnak boldog 

karácsonyt és örömökben gazdag új eszten-

dőt.

Magyar Mária

Együtt ünnepelt a város  
MINDENKI KARÁCSONYA MARTFŰN

Az összefogás és a gondoskodás szép 
példájaként Martfűn Karácsonykor azokra a 
családokra is kiemelt figyelmet fordít az ön-
kormányzat, amelyek szerényebb anyagi le-
hetőségeik mellett is több gyermeket nevel-
nek. December 19-én, a Városházán, a 
Nagycsaládosok Karácsonya rendezvé-
nyen az idei évben is sok család, gyermek 
számára került sejtelmes ajándékcsomag a 
város jelképes karácsonyfája alá.

– Családban élni csodálatos lehetősége 
az emberiségnek, nagy családban élni még 
inkább felemelő érzés – köszöntötte a szülő-
ket és a gyerekeket Gonda Lajosné Erika, a 
Gyermekjóléti és Szociális Szolgáltató Köz-
pont vezetője. – A mindennapok nehézségei 
között mindig becsempésződik egy-egy 
öröm, derű, mely gyönyörű emlékké szilárdul 
az évek múlásával.

A család, a felnövekvő nemzedék értéke 
senki számára nem vitatható. A gyermek 
születése igazi áldás, öröm egy családnak, 
de áldás a közösségnek és magának a vá-
rosnak is, ahol élünk.

Most, hogy itt vagyunk, mint egy nagy 
család, láthatjuk, hogy városunk is egyre bő-

A gyermek születése öröm és áldás 
velkedik gyermekekben, egyre több a kettő-
nél több gyermeket vállaló család, és ez 
örömmel tölt el mindenkit.

A nagycsaládok köteléke, mely összetart, 
a legcsodálatosabb. Védelmez, támogatásra 
bátorít. A család olyan szó, melynek jelenté-
sében benne van a biztonság, a sziklaszilárd 
alap, az a hely, ahová hazamehetünk, amely-
ben felnőhetünk, amelyből kirepülhetünk, 
majd visszatérhetünk. A család menedék a 
legnagyobb bajban, szomorúságban is, át-
ölel, vígasztal, ha kell, megfedd, és utat mu-
tat – sorolta mindazt az értéket, amit a csa-
lád, különösen egy nagycsalád nyújthat tag-
jainak, legyenek azok felnőttek vagy gyerme-
kek.

Ha kicsikről van szó, nem múlhat el Kará-
csony ajándék nélkül, és ez most sem volt 
másként. A Martfűi József Attila Általános Is-
kola diákjai kis műsorral kedveskedtek a ka-
rácsonyi ünnepség résztvevőinek, egy kicsit 
játszani is lehetett a Nagycsaládosok Kará-
csonyán, és az ajándékcsomagokban is sok 
finomság rejtőzött.

Herbály Jánosné
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Az ismert rajzfilmsorozat, Arthur és a vil-
langók történetét dolgozták át az ügyes ké-
szítők kedves mesejátékká a Martfűi József 
Attila Általános Iskola és a Boldog Gyerme-
kekért Alapítvány közös céljaiért. Az iskola 
karácsonyi mesejátékán közel 60 szöveges 
szereplő játéka, öt alsós és két felsős osztály 
táncos produkciója, valamint a kis és nagy 
énekkar dalai kaptak tapsot mindhárom előa-
dásuk hálás közönségétől.

A sikeres előadás a gyerekek, a tantestü-
let és a szülők közös munkáját dicséri. A be-
vétel gyarapítását szívügyüknek tekintő 
martfűiek, támogató cégek, magánszemé-
lyek listája is hosszú, bizonyítva újra és újra, 
Martfűn ilyen sokan tesznek a gyerekekért, 
akik a jó szándékot örömmel viszonozzák a 
színpadon előadásukkal.

– „A cél mindig ugyanaz, hogy adjunk egy 
ajándékot. Megháláljuk a gyerekekkel együtt 
azt a sok szeretetet és jóindulatot, amit ka-
punk a városlakóktól. A másik cél, hogy a 
gyermekeket segítő alapítványnak bevételt 
szerezzünk” – mesélte az előadások végén 
Földi Edina, azt is hozzátéve, az idei igazán 
különleges év, mert egy pályázat keretében a 
Klebelsberg Központ támogatásával ún. tu-
dásmegosztást hajtottak végre, hat település 
pedagógusai számára tették betekinthetővé 
a mesejáték összetett alkotómunkájának fo-
lyamatát.

– „Ez egy olyan mesejáték volt, ami mind-
annyiukhoz közel áll, örömmel játszották a 
tanulók, hiszen az Arthur és a villangók nép-
szerű rajzfilmsorozat” – fogalmazott az okta-
tási intézmény vezetője, a hosszú próbákra, 
a tervezés időszakára, a ruhák, díszletek ké-
szítésére is visszaemlékezve.

Arról is szívesen mesélt, hogy az iskola 
régi, megszokott hagyományaként a szöve-
ges szereplők a felsősökből kerülnek ki, az 
alsósok a tánccal, illetve alsósok és felsősök 
közösen az énekkari szerepléssel járulnak 
hozzá a mese előadás sikeréhez. Mint 
mondja, ez hatalmas nagy munka, ami min-
den évben teljes tantestületi hozzáállást kí-
ván. A díszletek, jelmezek tervezése, elké-
szítése is aprólékos feladat, amiben a szülők 
is óriási segítséget nyújtanak, a büfében vá-
sárolható finomságok elkészítése mellett.

– „Arra törekszünk az alapítvány bevéte-
lének gyarapításán túl, hogy megmutassuk 

Teltház és háromszoros vastaps az általános iskola
Karácsonyi mesejátékán

az összetartozást. A legkisebbektől a legidő-
sebb tanulókig mindenki érti az előadás üze-
netét: úgy adunk ajándékot, hogy a legben-
sőbbünket adjuk, a szeretetünket” – mondja 
mosolyogva Földi Edina, majd rámutat a mel-
lette türelmesen várakozó gyerekekre, hogy 

inkább őket kérdezzem, fontosabb, hogy 
számukra mit jelent ez az egész.

Kérdeztük őket is! A mesejátékról készült 
kis riportfilmet valamint a mesejáték teljes fel-
vételét ezúton ajánljuk nézőink figyelmébe a 
városi honlapon és a Martfű Média facebook 

oldalán.          

Magyar Mária
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Mesejáték – Köszönjük a támogatást!
„Építhetsz házat a semmiből, olyan erős-

re, amilyenre csak te akarod, de egy otthon 
ennél sokkal törékenyebb. Az otthon azokból 
az emberekből épül fel, akikkel megtöltöd.”

A mi otthonunk a Művelődési Központ volt 
két napra, ahol az anyukák, apukák, nagy-
mamák és nagypapák igazi otthont varázsol-
tak az előtérbe, a gyerekek pedig igazi kará-
csonyi hangulatot a színpadra az Arthur és a 
Villangók című mesejátékban.

A történet szerint Arthur elszánja magát, 
hogy a nagyapja által hátrahagyott jeleket kö-
vetve elinduljon felfedezni a villangók titokza-
tos világát, hogy megkeresse a mesés kin-
cset és megmentse a családi otthont és a ka-
rácsonyt.

A Klebelsberg Központ Szolnoki Tankerü-
lete belső szakmai pályázatának és az 
EFOP-3.3.2-16-2016-00297 számú pályáza-
ta támogatásának köszönhetően az előadá-
sokban 244 gyermek vett részt szöveges, 
táncos vagy énekes szerepben. A háttérben 
pedig sok tündér anyuka, apuka, nagymama, 
nagypapa, iskolánk valamennyi pedagógus 
és technikai dolgozója segített a jelmezekkel, 
a díszlettel, a fény- és hangtechnikával, az 
előadások szervezésével, hogy megélhes-
sük az otthon melegét, a karácsonyi csodát a 
színpadon és a nézőtéren egyaránt.

Köszönjük a szülőknek, támogatóknak, 
magánszemélyeknek, vállalkozóknak, hogy 
a mesejáték idei sikeréhez ismét hozzájárul-
tak!

„A Boldog Gyermekekért” Alapítvány
Kuratóriuma

Támogatóink voltak:

Szekeres Mónika Gizella, Gonda Lajos-
né, Béres Andrea, Oros Róza, Dr. Papp An-
tal, Gál Albert - Suszter Kávézó, Hajdú-Ada-
mik Ágnes, Kiss Mónika, Ivankovics Dalma, 
Hóvirág Akciós Áruk Boltja - Fehérné Kókai 
Anita, Kovács Zsolt és Kovácsné Gál Márta, 
Gál Attila - Lilla Papír - Írószer, Gonda Sán-

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Védel-
mi Bizottság, a Jász-Nagykun-Szolnok Me-
gyei Kormányhivatal, a Szolnok Megyei Jogú 
Város, az MH 86. Helikopter Bázis, a Damja-
nich János Múzeum és a Szolnoki Magyar 
Szablyavívó Iskola által támogatott Honvé-
delmi hagyományápolás Nagy Háborús Em-
lékév és a "170 éves a Magyar Honvédség" 
rajzpályázatán a Martfűi József Attila Általá-
nos Iskola 4.a osztályos tanulói szép ered-
ményeket értek el.

Különdíjas: Kiss Viola Virág

II. helyezett: Árvai Viola, Goda Ernő

III. helyezett: Bagdán Levente

A rajzpályázat célja az volt, hogy bemu-
tassák, milyen fontos szerepet játszottak és 
játszanak az ország, a megye életében a ka-
tonai hagyományok.

A díjátadó ünnepségre 2018. december 
12. szerdán délelőtt, a Megyeháza Nagykun 
termébe várták a pályázat résztvevőit.

Csatáriné Bártfai Tünde

„170 éves a Magyar Honvédség”
RAJZPÁLYÁZAT SZÉP MARTFŰI EREDMÉNYEKKEL 

Sok-sok mézeskalács, lekváros linzer, da-
rálós keksz, hókifli és csokis sütemény dicsé-
ri a Kossuth Úti Nyugdíjasklub szorgos kezű 
asszonyait.

A Mindenki Karácsonya városi rendezvé-
nyen kóstolhattuk a civilszervezet finom, 
házias süteményeit, de jutott belőle a homoki 
Révay György Egységes Gyógypedagógiai 
Módszertani Intézmény, Óvoda, Általános 
Iskola, Szakiskola, Készségfejlesztő Iskola 

Sütemények ajándékba

Kiülő építménnyel gazdagodott az önkor-
mányzat Kossuth úti Civilháza. A kerti kiülőt 
Csató Mihály, a Kossuth Úti Nyugdíjasklub 
tagja ajánlotta fel a közösségnek, miután el-
adták martfűi házukat.

A padok és a tetőszerkezet szétszedésé-
ről, elszállításáról és újbóli felállításáról is a 
klub férfi tagjai gondoskodtak, ezzel is ké-
nyelmesebbé téve az óvárosi Civilház kör-
nyezetét.                         Herbály Jánosné

Kerti kiülő a 
klubtársaknak

és Kollégium gyermekei, diákjai számára is.

Az alapanyagok, liszt, cukor, lekvár be-
szerzésére önkormányzati pályázat kereté-
ben kért és kapott támogatást a martfűi nyug-
díjas közösség.

A hagyományos karácsonyi süteményké-
szítést a civilház új gáztűzhelye is segítette, 
egyenletesen, szépen sült a sok-sok ajándék 
finomság.

Herbály Jánosné

dorné - Ili Textil, Rágyanszky István önkor-
mányzati képviselő, Szabó Ferenc és Túró-
czi Katalin, Farkas Zsolt - Cibaki Farkas Pék-
ség, Szekeres Mónika Gizella - Ibolya Virág-
szalon, Szilágyi Imre, Szilver Alapfokú Művé-
szeti Iskola, Szatmári-Nagy Szilvia, Torony 
ABC - Kecskés Attila, Martfű Városi Művelő-

dési Központ és Könyvtár, Martfű Média, 
Martfű Város Önkormányzata, Martfűi József 
Attila Általános Iskola Szülői Munkaközössé-
ge, Martfűi József Attila Általános Iskola osz-
tályközösségei (1.a, 1.b, 2.a, 2.b, 3.a, 3.b, 
4.a, 4.b, 5.a, 5.b, 6.a, 6.b, 6.c, 7.a, 7.b, 7.c, 
8.a, 8.b, 8.c)
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 Advent időszakában a tánc is nagy szere-
pet kap Martfűn. Sok éve hagyomány a város 
művelődési intézményében a nagyszabású 
ünnepi gálaműsor, melyben az intézmény és 
a város mozgásművészeti csoportjai örven-
deztetik meg előadásaikkal közönségüket.

Néptánc, balett, moderntánc, társastánc 
és break táncbemutatók követték egymást. 
Színpadra léptek a Martfű Néptáncegyüttes, 
a Napvirág Néptánccsoport, a Modern Tánc-
műhely, a Street Feelings Breakcsoport, a 
Balance Művészeti Egyesület, a Dalma Dan-
ce Klub, a Szilver Művészeti Iskola táncosai 
valamint vendégként Rákócziújfalu Csám-
borgó Tánccsoportja és Martfű középiskolá-
jának tanulói is. – „Tiszta szívvel készültek 
táncosaink erre az estére, bízva abban, hogy 
műsorukkal sok örömet szereznek szeret-
teiknek” – emelte ki az igazgatónő köszöntő-
jében, azt is hangsúlyozva, az Advent a vára-
kozás, a szeretet, a türelem mellett az el-
csendesülésről is szól, lehetőség arra is, 
hogy ez az időszak más legyen, mint az átla-
gos hétköznapok.

Asztalos Árpádné a közönségnek és a fel-
lépőknek egyaránt szívből kívánt Áldott, Bé-
kés Karácsonyt és Boldog Új Esztendőt. A 
kétórás ünnepi gála valamennyi fellépője 
meghitt hangulatot teremtve, színvonalas 
művészi élményt nyújtva búcsúztatta az esz-
tendőt és az év táncos sikereit.

Az Adventi Gála teljes felvétele megte-
kinthető honlapunkon és a Martfű Média fa-
cebook oldalán.                    Magyar Mária

Tánc, tánc, tánc…  Adventi Gála Martfűn

Hangverseny
karácsonyra a
nőikartól

Adventi hangversenyükön értékes zenei 
repertoárjukban a magyar és a nemzetközi 
zeneirodalom szép kórusműveit adták aján-
dékba közönségüknek december 9-én a 
Martfűi Városi Nőikar tagjai.

Színvonalas előadásuk a hagyományok 
szerint délelőtt a református Istentisztelet ke-
retében majd délután a Szent Tamás Katoli-
kus Templomban volt örömteli ajándék a vá-
ros lakóinak.  Zongorán kísért Szabó Tímea, 
vezényelt Szabó Zsolt karnagy.

– 2018 a kórus életében, több fellépés 
mellett, egy kivételes zenei eseményt is ho-
zott – emelte ki Asztalosné Kocsis Enikő a 
Szolnoki Szimfonikus Zenekarral közös, 
nagysikerű komolyzenei koncertet, amelyen 
Pergolesi: Stabat Mater című művét hallhatta 
a közönség, a martfűi Szent Tamás-temp-
lomban. Erre a nőikar külön is büszke, hiszen 
ahogy Enikő fogalmazott, minden kórus éle-
tében ritka, ha egy szimfonikus zenekarral 
közösen adhat hangversenyt.

A nőikar 2019-re is tartalmas évet tervez; 
több helyszínen mutatkoznak be a martfűi 
közönségnek, a Szolnoki Szimfonikusok is 
számítanak közreműködésükre a megye 
számos településén, és ami az esztendő leg-
kiemelkedőbb eseménye számukra, a kórus 
40 éves fennállását ünneplő jubileum, amire 
örömmel készülnek.             Magyar Mária

A Csoóri Sándor Alap 2018. évi pályáza-
tán a Martfű Városi Művelődési Központ és 
Könyvtár a Kézművesházzal együttműködve 
nyert támogatást a népi kismesterségek, 
népművészet megismertetésére. Ennek se-
gítségével szakkörön, játszóházakban, kéz-
műves foglalkozásokon ismerkedhetnek 
meg a gyerekek és szüleik a hagyományos 
népi motívumokkal, a Tisza mentén honos 
mesterségekkel és azok alapanyagaival.

A mézeskalács szakkörön Juhászné Hid-
végi Edit vezetésével az 5-6. osztályos gye-
rekek tanulhatják meg a sütési és díszítési 
technikákat, az ünnepkörökhöz kapcsolódó 
díszítéseket, az év végére pedig a bonyolult 
térbeli formák összeállítását. A projekt egyik 
célja egy adventi kiállítás volt, amely decem-
ber 2-án, a Városi Mikulás Ünnepség alkal-
mával nyílt meg, s amely január elejéig volt 
megtekinthető a Művelődési Központ aulájá-
ban.

Adventi kiállítás

A Húsvéti Ünnepkörhöz kapcsolódóan a 
Kézműves Házak Hétvégéjére tervezünk 
foglalkozásokat, nyáron kézműves táborba 
várjuk majd a gyerekeket.

A kézműves technikák elsajátítása mellett 
a hagyományos életmód, a folklór elemei is 
nagy szerepet kapnak a játszóházakon, 
szakkörön, igyekszünk minél teljesebb képet 
adni a régi korok mindennapjairól.

Eiler Zita
muzeológus
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PROGRAMAJÁNLÓ

Az intézmény nyitvatartási rendje:

hétfőtől - péntekig 8.00 - 20.00 óráig,
szombat - vasárnap rendezvények szerinti 

nyitva tartásban.

Tel.: (56) 450-146, 450-552

Január 31. csütörtök, 17:00: Tranzit

Február 1. péntek, 16:00: Ralph lezúzza a 
netet, 18:00: BUÉK

Február 2. szombat, 16:00: Egy kutya haza-
tér, 18:00: Bohém rapszódia

Február 3. vasárnap, 16:00: Ralph lezúzza 
a netet, 18:00: Csodálatos fiú

Február 7. csütörtök, 17:00: Csillag születik

Február 8. péntek, 16:00: Ralph lezúzza a 
netet, 18:00: A csodagyerek

Február 9. szombat, 16:00: Egy kutya haza-
tér, 18:00: Csodálatos fiú

Február 10. vasárnap, 16:00: Csodálatos 
fiú, 18:00: A csodagyerek

Február 14. csütörtök, 17:00: Tű cérna sze-
relem

Február 15. péntek, 16:00: Csodálatos fiú, 
18:00: Tű cérna szerelem

Február 16. szombat, 16:00: Egy kutya ha-
zatér, 18:00: Alita: A harc angyala

Február 17. vasárnap, 16:00: Csodálatos 
fiú, 18:00: Alita: A harc angyala

Február 22. péntek, 16:00: A lego-kaland 2, 
18:00: Alita: A harc angyala

Február 23. szombat, 16:00: A lego-kaland 
2, 18:00: Kölcsönlakás

Február 24. vasárnap, 16:00: Kölcsönla-
kás, 18:00: Tű cérna szerelem

Február 28. csütörtök, 17:00: Kölcsönlakás

Március 1. péntek, 16:00: A lego-kaland 2, 
18:00: Kölcsönlakás

Március 2. szombat, 16:00: Egy kutya ha-
zatér, 18:00: Kölcsönlakás

Március 3. vasárnap, 16:00: A lego-kaland 
2, 18:00: Kölcsönlakás

Január 25. péntek, 15 óra:

„Új Év Köszöntő Bál” – térségi nyugdí-
jas találkozó a Városi Nyugdíjasklub 
szervezésében, az intézmény pódiumter-
mében.

Január 26-27-én, 9-20 óráig: 

„TÁNC KURZUS” – A Szilver Művészeti 
Iskola téli tánc kurzusa az intézmény pó-
diumtermében

Január 29. kedd, 18 óra:

SZÍNHÁZI BUSZJÁRAT – Szolnok Szig-
ligeti Színház

Műsor: „A dzsungel könyve” – musical

Önismereti előadások a Művelődési 
Központban

Január 31. csütörtök, 17 óra: ” Fogadalmak 
és kitartás”

Február 18. hétfő, 17 óra: „Empátia, tole-
rancia és alkalmazkodás a családban”

Vezeti: Dr. Molnár Edina pszichológus

Részvételi díj:1000 Ft/alkalom

Minden kedves érdeklődőt szeretettel vá-
runk!

2019. február 1.  péntek, 16 óra: 

„A TISZA ÉLŐVILÁGÁNAK EMLÉKNAP-
JA”

Ebből az alkalomból a Közép-Tisza - 
Jászság Természetvédelmi Tájegység 
vezetője, Monoki Ákos tart előadást a Ti-
sza-folyó, mint élőhely témakörében. 

A rendezvény során a vízzel, a vizes élő-
helyekkel kapcsolatos KTSZ (Klímabarát 
Települések Szövetsége) kiadványok in-
gyenesen elérhetők, elvihetők lesznek. 

A rendezvény célja: felhívni a figyelmet a 
Kárpát-medencében található vizes élő-
helyek, folyóink és élőviláguk fontosságá-
ra és értékére, hogy valamennyien kész-
tetést érezzünk magunkban a megóvá-
sukra.

Szervező: Klímabarát Települések Szö-
vetsége

Február 2. szombat:

A „Martfűi Úszó- és Triatlon Klub Évér-
tékelő Gálája” az intézmény pódiumter-
mében

Február 5. kedd, 9 óra:

KACOR, A KIRÁLY – a SZOLNOKI SZIM-
FONIKUS ZENEKAR KAMARAEGYÜT-
TESE

Moderátor: Munkácsiné Danyi Zsuzsan-
na

Zenés mesejáték, élőszereplős, panto-
mim-jelmezbe bújva. A műsorban két is-
mert mese hangzik el a Balogh Sándor - 

Lukácsházi Győző szerzőpáros feldolgo-
zásában. A mesék minden szereplőjének 
egy-egy hangszer felel meg, így a gyere-
kek észrevétlenül kerülnek ismeretségbe, 
sőt barátságba a zeneszerszámokkal. 

Közreműködnek: Szolnoki Diák Színpad

Az általános iskolai filharmónia bérletso-
rozat előadása

„KULTÚRHÁZAK ÉJJEL NAPPAL”

 Február 15-16-17.

Intézményünk ez évben is csatlakozik az 
országos rendezvénysorozathoz, lesz ki-
állítás, író-olvasótalálkozó, mozi, múzeu-
mi séta, nyílt foglalkozások és még sok ér-
dekesség… Figyeljék kiadványainkat, in-
ternetes felületeinket.

Február 20-22:

„Master Class” – a Szolnoki Szimfoni-
kus Zenekar nemzetközi zenei kurzusa 
az intézmény színháztermében.

Az érdeklődőket szeretettel várjuk napon-
ta 9 és 12 óra között.

KÖNYVTÁRI PROGRAMOK

Február 4. 15.30: LAPOZÓ OLVASÓKÖR – 
Márai Sándorra emlékezünk

Február 11. 15.00: REJTVÉNYFEJTŐK 
KLUBJA

Február 15.: KÖSZLER NÓRA KÖNYVBE-
MUTATÓJA

Február 20. 17.00: STONAWSKI JÓZSEF 
ÚJ KÖTETÉNEK BEMUTATÓJA

MÁRCIUSI ELŐZETES

Március 9. szombat, 9-19 óráig:

IX. ALFÖLDI KOLBÁSZ- ÉS HURKATÖL-
TŐ FESZTIVÁL

Az Alföld hamisítatlan disznótoros ételei-
vel, kiváló hangulatával és műsoraival 
várja vendégeit az Alföldi Kolbász- és 
Hurkatöltő Fesztivál Martfűn, a Városi 
Sportcsarnokban.

A műsorban fellépnek határon innen és 
túlról hagyományőrző együttesek, művé-
szeti közösségek. 

Sztárvendég: NÓTÁR MARY, a jó zenéről 
és a hangulatról a CSÍK - MOLNÁR DUÓ 
gondoskodik.

Információ: MVMKK, 06 56/450-146 
Email:  muvk@martfu.hu www. 
martfumuvhaz.hu, www.martfu.hu

Pásztor Lajos 06 30/960-2845 E-mail: 
klasszis1960kft@gmail.com 
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